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Ⅰ 調査の概要 

１．調査目的 

本調査は、新たに羽村市に転入された市民の意識や意見等を把握し、今後の市の取組みや施策

に活かすことを目的に実施しました。 
 

２．調査の実施状況 

実施時期 実施方法 対象者数 回収状況 

令和２年８月 24 日から 

令和２年９月 10 日まで 

郵送配付・ 

郵送回収 

住民基本台帳から層化二段無作為

抽出した、羽村市へ転入して原則 

１年以内の男女 1,000 人 

（令和２年８月１日基準日） 

回収数※：372 票 

【有効回収数：369 票】 

回収率：37.2% 

【有効回収率：36.9%】 

※実施時期を過ぎて返送された調査票については、各設問の集計には反映していませんが、自由

意見については反映しています。 
 

３．調査項目 

本調査票の調査項目は、以下のとおりです。 

 

調査項目 

１．ご自身のこと 

３．羽村市を選んだ理由 

２．転入前後の状況 

４．今後について 
 

４．本報告書を読む際の留意点 

○図表中の「n」は、設問への回答者数を表しています。 

○図表中の数値は、記載がある場合を除き、いずれも回答率（%）を表示しています。 

○回答率（%）は、全て小数点以下第二位を四捨五入し、小数点以下第一位までを表示しています。

したがって、その合計値が 100.0%にならない場合があります。また、図表中では「５．分析記

述及び図表中の記号について」の条件を満たしていても、文章として記述していない場合もあ

ります。 

○回答には、単数回答と複数回答があり、複数回答は、回答率が 100.0%を超える場合があります。 

○クロス集計では、分析軸の「その他」や「無回答」等を省略している場合があり、分析軸の nの

合計値と全体が一致しない場合があります。 

○本報告書全体について、分析記述の考え方は「５．分析記述及び図表中の記号について」のとお

りとします。 

○図表のタイトル及び回答の選択肢は、調査票での表記から簡略化して表記している場合があり

ます。 

○集計結果は、個人が特定されることのない統計的情報として処理したうえで公表することとし

ているため、自由意見については、掲載していません。 
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○「Ⅱ 羽村市転入者アンケート調査の結果」での地区・ブロック名は、表記の都合上、本文中の

分析記述及び図表中において以下のように簡易的に表示しています。「２．転入前後の状況」の

「（１）転入先」については、わかりやすさの点から簡易的な表示はしていません。 
 

 
 

５．分析記述及び図表中の記号について 

○クロス集計の結果については、全体との比較を中心に分析記述を行っており、それぞれの属性

（性別、性・年代別、ライフステージ、転入先、定住意向）ごとに回答差が最も大きい項目及び

他の項目と比較して特筆すべき特徴を有すると判断した項目を分析記述の対象としています。 

○クロス集計の回答者数が傾向を分析する上で十分とは言えない30サンプル未満のものについて

は、基本的に分析記述の対象としていませんが、特筆すべき特徴を有すると判断した場合は分

析記述の対象としています。 

○記述の目安は、以下の表のとおりとなっています。 
 

全体値より 

☆：＋20％以上高い（とても高い） ★：－20％以上低い（とても低い） 

〇：＋15～20％高い（高い） ●：－15～20％低い（低い） 

□：＋10～15％高い（やや高い） ■：－10～15％低い（やや低い） 

 

６．標本誤差について 

例えば、今回の調査の回答者数（n）を 100%とする比率で、ある設問の回答が 50%であった場合、

母集団（調査の対象となる集団の全体：羽村市へ転入して１年以内の男女 3,051 人）のこの質問

に対する回答は、45.2%（50%-4.8%）～54.8%（50%+4.8%）の間にあると考えられます。 

 

回答割合 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

標本誤差 ±2.9% ±3.8% ±4.4% ±4.7% ±4.8% ±4.7% ±4.4% ±3.8% ±2.9% 

地区・ブロック名 分析記述・図表中での表示名

神明台１～４丁目 → 神明台

双葉町１～３丁目 → 双葉町

五ノ神１～４丁目 → 五ノ神

富士見平１～３丁目、
羽4131～4184、五ノ神番地

→ 富士見平・羽4000番台

緑ヶ丘１～５丁目 → 緑ヶ丘

栄町１～３丁目 → 栄町

小作台１～５丁目 → 小作台

羽西１～３丁目 → 羽西

羽加美１～４丁目 → 羽加美

羽中１～４丁目 → 羽中

羽東１～３丁目 → 羽東

川崎１～４丁目 → 川崎

玉川１～２丁目、羽690～744 → 玉川・羽600～700番台
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７．地区・ブロック別の回収状況 

本調査の地区・ブロック別の回収状況は以下のとおりです。なお、有効回収数及び有効回収率に

ついて記載しています。 

 

  

 

 

  

計 男性 女性 計 男性 女性 不明 計 男性 女性 不明

① 神明台１～４丁目 114 28 86 53 11 42 0 46.5 39.3 48.8 0.0

② 双葉町１～３丁目 32 10 22 13 2 11 0 40.6 20.0 50.0 0.0

③ 五ノ神１～４丁目 81 18 63 29 5 24 0 35.8 27.8 38.1 0.0

④
富士見平１～３丁目、
羽4131～4184、五ノ神番地

97 30 67 31 9 22 0 32.0 30.0 32.8 0.0

⑤ 緑ヶ丘１～５丁目 132 37 95 50 12 38 0 37.9 32.4 40.0 0.0

⑥ 栄町１～３丁目 124 45 79 43 10 33 0 34.7 22.2 41.8 0.0

⑦ 小作台１～５丁目 177 61 116 44 11 33 0 24.9 18.0 28.4 0.0

⑧ 羽西１～３丁目 32 12 20 17 2 15 0 53.1 16.7 75.0 0.0

⑨ 羽加美１～４丁目 61 18 43 25 6 19 0 41.0 33.3 44.2 0.0

⑩ 羽中１～４丁目 54 18 36 19 5 14 0 35.2 27.8 38.9 0.0

⑪ 羽東１～３丁目 49 13 36 15 0 15 0 30.6 0.0 41.7 0.0

⑫ 川崎１～４丁目 33 7 26 19 4 14 1 57.6 57.1 53.8 3.0

⑬
玉川１～２丁目、
羽690～744

14 3 11 6 0 6 0 42.9 0.0 54.5 0.0

無回答 5 0 1 4 0.5 0.0 0.1 0.4

合計 1,000 300 700 369 77 287 5 36.9 25.7 41.0 0.5

地区・ブロック名
対象者（人） 有効回収数（票） 有効回収率（%）

⑧

②

③

④
⑤

⑥

⑦

①

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬
神明台１～４丁目

双葉町１～３丁目

五ノ神
１～４丁目

富士見平１～３丁目・
羽4131～4184・五ノ神番地

緑ヶ丘
１～５丁目

栄町１～３丁目

小作台１～５丁目

羽西１～３丁目

羽加美
１～４丁目

羽中
１～４丁目

羽東
１～３丁目

川崎１～４丁目

玉川１～２丁目・
羽690～744
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Ⅱ 羽村市転入者アンケート調査の結果 

１．ご自身のこと 

（１）性別 

全体では、「女性」が 77.8%、「男性」が 20.9%となっています。 

 

 

 

 

（２）年代 

全体では、「30 代」が 24.4%、次いで「20 代」（24.1%）、「70代以上」（14.6%）となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

問１　性別〔％〕

全体(n=369) 20.9 77.8 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無 回 答

問２　年代〔％〕

全体(n=369) 0.5 24.1 24.4 11.4 13.8 10.0 14.6 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無 回 答

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

369 0.5 24.1 24.4 11.4 13.8 10.0 14.6 1.1

男性 77 0.0 24.7 20.8 13.0 18.2 15.6 7.8 0.0

女性 287 0.7 24.4 25.8 10.8 12.5 8.7 16.7 0.3

ｎ
問２　年代

性
別

　全  体
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（２）‐①ライフステージ 

全体では、「青年後期（23～39 歳）」が 46.9%、次いで「壮年期（40～64 歳）」（29.5%）、「高齢期

（65 歳～）」（19.2%）、「青年前期（18～22 歳）」（2.2%）となっています。 

 

 

 

 

  

問２－１　ライフステージ〔％〕

全体(n=369) 2.2 46.9 29.5 19.2 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

青年前期（18～22歳） 青年後期（23～39歳） 壮年期（40～64歳）

高齢期（65歳～） 無 回 答

青年前期
（18～22歳）

青年後期
（23～39歳）

壮年期
（40～64歳）

高齢期
（65歳～）

無回答

369 2.2 46.9 29.5 19.2 2.2

男性 77 1.3 42.9 □ 40.3 13.0 2.6

女性 287 2.4 48.8 26.5 21.3 1.0

　全  体

性
別

ｎ
問２－１　ライフステージ
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（３）職業 

全体では、「事務職・専門技術職（事務員、教員、研究員、病院勤務医師など）」が 26.3%、次い

で「専業主婦（夫）」（18.4%）、「技能職・労務職（店員、工員、外交員、運転手など）」・「無職」

（13.8%）となっています。 

 

 

 

 

 

  

問３　職業〔％〕

全体(n=369)
0.3

4.3

2.2

3.3
26.3 13.8 0.8 18.4 13.8 16.0 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林漁業

商工サービス業（工場、商店などの個人経営）

自由業（開業医、弁護士、作家、僧侶、塾の経営者など）

管理職（会社、官公庁、団体の課長以上）

事務職・専門技術職（事務員、教員、研究員、病院勤務医師など）

技能職・労務職（店員、工員、外交員、運転手など）

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

無 回 答

「その他」の回答内容 件数

パート・アルバイト 12

会社員 7

介護・福祉系 7

清掃 2

調理 2

その他 26

農林漁
業

商工
サービス
業（工
場、商店
などの個
人経営）

自由業
（開業
医、弁護
士、作
家、僧
侶、塾の
経営者
など）

管理職
（会社、
官公庁、
団体の
課長以
上）

事務職・
専門技
術職（事
務員、教
員、研究
員、病院
勤務医
師など）

技能職・
労務職
（店員、
工員、外
交員、運
転手な
ど）

学生
専業主
婦（夫）

無職 その他 無回答

369 0.3 4.3 2.2 3.3 26.3 13.8 0.8 18.4 13.8 16.0 0.8

男性 77 0.0 10.4 5.2 11.7 27.3 23.4 0.0 ● 0.0 10.4 11.7 0.0

女性 287 0.3 2.8 1.4 1.0 26.5 11.5 1.0 23.3 15.0 17.1 0.0

問３　職業

ｎ

性
別

　全  体
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２．転入前後の状況 

（１）転入先 

全体では、「神明台１～４丁目」が 14.4%、次いで「緑ヶ丘１～５丁目」（13.6%）、「小作台１～

５丁目」（11.9%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、女性 50 歳代で「小作台 1～5丁目」（22.2%）が全体より高くなっていま

す。 

 

 

  

問４　転入先〔％〕

全体(n=369) 14.4 3.5 7.9 8.4 13.6 11.7 11.9 4.6 6.8 5.1 4.1 5.1
1.6

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

神明台１～４丁目

双葉町１～３丁目

五ノ神１～４丁目

富士見平１～３丁目、羽４１３１～４１８４、五ノ神番地

緑ヶ丘１～５丁目

栄町１～３丁目

小作台１～５丁目

羽西１～３丁目

羽加美１～４丁目

羽中１～４丁目

羽東１～３丁目

川崎１～４丁目

玉川１～２丁目、羽６９０～７４４

無 回 答
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n
羽西１～
３丁目

羽加美１
～４丁目

羽中１～
４丁目

羽東１～
３丁目

川崎１～
４丁目

玉川１～
２丁目、
羽６９０～
７４４

無回答

369 4.6 6.8 5.1 4.1 5.1 1.6 1.4

男性 77 2.6 7.8 6.5 0.0 5.2 0.0 0.0

女性 287 5.2 6.6 4.9 5.2 4.9 2.1 0.3

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 5.3 5.3 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0

男・30歳代 16 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

男・40歳代 10 0.0 10.0 □ 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・60歳代 12 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0

男・70歳以上 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 7.1 5.7 5.7 7.1 5.7 1.4 0.0

女・30歳代 74 5.4 13.5 5.4 6.8 5.4 1.4 1.4

女・40歳代 31 0.0 9.7 3.2 6.5 9.7 3.2 0.0

女・50歳代 36 0.0 0.0 13.9 5.6 2.8 2.8 0.0

女・60歳代 25 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・70歳以上 48 8.3 2.1 0.0 2.1 4.2 4.2 0.0

性
別

性
・
年
代
別

　全  体

神明台１
～４丁目

双葉町１
～３丁目

五ノ神１
～４丁目

富士見平
１～３丁
目、羽４１
３１～４１
８４、五ノ
神番地

緑ヶ丘１
～５丁目

栄町１～
３丁目

小作台１
～５丁目

369 14.4 3.5 7.9 8.4 13.6 11.7 11.9

男性 77 14.3 2.6 6.5 11.7 15.6 13.0 14.3

女性 287 14.6 3.8 8.4 7.7 13.2 11.5 11.5

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 15.8 0.0 0.0 0.0 21.1 21.1 21.1

男・30歳代 16 12.5 0.0 12.5 6.3 18.8 6.3 18.8

男・40歳代 10 20.0 10.0 0.0 10.0 ■ 0.0 10.0 10.0

男・50歳代 14 7.1 0.0 □ 21.4 14.3 14.3 21.4 7.1

男・60歳代 12 □ 25.0 0.0 0.0 ○ 25.0 □ 25.0 ■ 0.0 8.3

男・70歳以上 6 ■ 0.0 □ 16.7 0.0 ☆ 33.3 ■ 0.0 16.7 16.7

女・20歳未満 2 ■ 0.0 0.0 ☆ 50.0 0.0 ☆ 50.0 ■ 0.0 ■ 0.0

女・20歳代 70 15.7 0.0 10.0 7.1 14.3 10.0 10.0

女・30歳代 74 6.8 2.7 8.1 9.5 13.5 12.2 8.1

女・40歳代 31 9.7 9.7 9.7 3.2 16.1 12.9 6.5

女・50歳代 36 22.2 8.3 5.6 5.6 5.6 5.6 □ 22.2

女・60歳代 25 24.0 0.0 8.0 8.0 12.0 20.0 16.0

女・70歳以上 48 18.8 6.3 6.3 10.4 14.6 10.4 12.5

問４　転入先

n

性
別

性
・
年
代
別

　全  体
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（２）居住形態 

 ①転入前  

転入前では、「民間の借家（アパート・マンション等）」が 44.4%、次いで「持ち家（一戸建て）」

（25.5%）、「持ち家（マンション等）」（7.9%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 30 歳代（81.3%）、男性 40 歳代（80.0%）で「民間の借家（アパート・

マンション等）」が全体よりとても高くなっています。女性 70 歳以上で「民間の借家（アパート・

マンション等）」（16.7%）が全体よりとても低くなっています。 

 

 ②転入後  

転入後では、「民間の借家（アパート・マンション等）」が 46.3%、次いで「持ち家（一戸建て）」

（28.5%）、「持ち家（マンション等）」（6.8%）となっています 

 

性・年代別で見ると、男性 20 歳代で「社宅」（21.1%）、男性 30 歳代で「持ち家（一戸建て）」

（43.8%）がいずれも全体より高くなっています。女性 20 歳代で「民間の借家（アパート・マンシ

ョン等）」（58.6%）が全体よりやや高くなっており、女性 50 歳代（33.3%）、女性 70 歳以上（33.3%）

で「民間の借家（アパート・マンション等）」が全体よりやや低くなっています。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方で「持ち家（一戸建て）」（38.6%）が全体より

やや高く、「民間の借家（アパート・マンション等）」（32.5%）が全体よりやや低くなっています。 

 

 

 

  

問５　居住形態〔％〕
全体(n=369)

①転入前

②転入後

25.5

28.5

7.9

6.8

0.3

0.0

3.3

3.8

44.4

46.3

7.3

3.5

6.0

3.8

4.3

6.0

1.1

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

持ち家（一戸建て）

持ち家（マンション等）

高齢の方向けマンション

民間の借家（一戸建て）

民間の借家（アパート・マンション等）

公営の借家（市営・都営住宅、公団住宅等）

社宅

その他

無 回 答
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 ①転入前  

  

 

 

「その他」の回答内容 件数

シェアハウス 1

夫の実家 1

実家（両親の持ち家） 1

娘の家（マンション） 1

公団分譲住宅 1

職場に住み込み 1

持ち家
（一戸建
て）

持ち家
（マンショ
ン等）

高齢の方
向けマン
ション

民間の借
家（一戸
建て）

民間の借
家（ア
パート・マ
ンション
等）

公営の借
家（市営・
都営住
宅、公団
住宅等）

社宅 その他 無回答

369 25.5 7.9 0.3 3.3 44.4 7.3 6.0 4.3 1.1

男性 77 19.5 6.5 0.0 2.6 53.2 9.1 6.5 2.6 0.0

女性 287 27.5 8.4 0.3 3.5 42.9 6.6 5.6 4.9 0.3

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ● 10.5 10.5 0.0 0.0 47.4 5.3 ○ 21.1 5.3 0.0

男・30歳代 16 ■ 12.5 0.0 0.0 0.0 ☆ 81.3 6.3 0.0 0.0 0.0

男・40歳代 10 ● 10.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 80.0 0.0 0.0 10.0 0.0

男・50歳代 14 21.4 0.0 0.0 □ 14.3 35.7 □ 21.4 7.1 0.0 0.0

男・60歳代 12 33.3 ○ 25.0 0.0 0.0 ■ 33.3 8.3 0.0 0.0 0.0

男・70歳以上 6 ☆ 50.0 0.0 0.0 0.0 ■ 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ☆ 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 27.1 5.7 0.0 0.0 51.4 5.7 4.3 5.7 0.0

女・30歳代 74 23.0 4.1 0.0 2.7 52.7 4.1 10.8 2.7 0.0

女・40歳代 31 19.4 12.9 0.0 9.7 38.7 9.7 3.2 6.5 0.0

女・50歳代 36 25.0 13.9 0.0 5.6 47.2 2.8 5.6 0.0 0.0

女・60歳代 25 32.0 8.0 0.0 4.0 36.0 8.0 4.0 4.0 4.0

女・70歳以上 48 □ 39.6 12.5 2.1 4.2 ★ 16.7 12.5 2.1 10.4 0.0

ずっと住み続
けたい

114 25.4 6.1 0.9 4.4 42.1 6.1 7.0 7.0 0.9

当分の間住
みたい

222 26.6 9.5 0.0 3.2 44.1 6.8 5.9 3.2 0.9

できれば転出
したい

21 ● 9.5 0.0 0.0 0.0 ☆ 71.4 9.5 4.8 0.0 4.8

転出する 8 □ 37.5 12.5 0.0 0.0 ● 25.0 ○ 25.0 0.0 0.0 0.0

問５　居住形態

n

転
入
前

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体
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 ②転入後  

  

  

「その他」の回答内容 件数

長男の持ち家、マンションに同居 1

娘名義のマンション 1

施設 1

実弟の持ち家 1

シェアハウス 1

羽村団地 1

実家 1

持ち家
（一戸建
て）

持ち家
（マンショ
ン等）

高齢の方
向けマン
ション

民間の借
家（一戸
建て）

民間の借
家（ア
パート・マ
ンション
等）

公営の借
家（市営・
都営住
宅、公団
住宅等）

社宅 その他 無回答

369 28.5 6.8 0.0 3.8 46.3 3.5 3.8 6.0 1.4

男性 77 27.3 3.9 0.0 2.6 53.2 3.9 6.5 2.6 0.0

女性 287 29.3 7.3 0.0 4.2 45.3 3.5 2.8 7.0 0.7

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ● 10.5 5.3 0.0 5.3 47.4 0.0 ○ 21.1 10.5 0.0

男・30歳代 16 ○ 43.8 6.3 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・40歳代 10 ● 10.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 35.7 7.1 0.0 7.1 42.9 0.0 7.1 0.0 0.0

男・60歳代 12 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 □ 16.7 0.0 0.0 0.0

男・70歳以上 6 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 □ 16.7 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ☆ 50.0 ☆ 50.0 0.0 0.0 ★ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 28.6 0.0 0.0 2.9 □ 58.6 1.4 5.7 2.9 0.0

女・30歳代 74 29.7 2.7 0.0 5.4 51.4 2.7 5.4 1.4 1.4

女・40歳代 31 35.5 9.7 0.0 6.5 38.7 3.2 0.0 6.5 0.0

女・50歳代 36 36.1 13.9 0.0 5.6 ■ 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0

女・60歳代 25 32.0 16.0 0.0 0.0 40.0 8.0 0.0 4.0 0.0

女・70歳以上 48 18.8 12.5 0.0 4.2 ■ 33.3 8.3 0.0 □ 20.8 2.1

ずっと住み続
けたい

114 □ 38.6 9.6 0.0 5.3 ■ 32.5 6.1 0.9 6.1 0.9

当分の間住
みたい

222 21.2 5.9 0.0 3.6 55.0 2.7 5.0 5.4 1.4

できれば転出
したい

21 ☆ 52.4 4.8 0.0 0.0 ■ 33.3 0.0 4.8 0.0 4.8

転出する 8 ● 12.5 0.0 0.0 0.0 ○ 62.5 0.0 12.5 12.5 0.0

問５　居住形態

　全  体

性
・
年
代
別

定
住
意
向

n

転
入
後

性
別
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（３）世帯構成 

 ①転入前  

転入前では、「二世帯（親と子ども）」が 38.8%、次いで「単身（ひとり暮らし）」（31.4%）、「夫

婦のみ」（21.1%）、「三世帯（親と子と孫）」（2.4%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 50 歳代（64.3%）、男性 30 歳代（62.5%）で「単身（ひとり暮らし）」

が全体よりとても高くなっています。女性 40歳代で「二世帯（親と子ども）」（64.5%）が全体より

とても高くなっています。女性 70歳以上で「単身（ひとり暮らし）」（47.9%）と「夫婦のみ」（37.5%）

が全体より高く、「二世帯（親と子ども）」（12.5%）が全体よりとても低くなっています。 

 

 ②転入後  

転入後では、「二世帯（親と子ども）」が 32.2%、次いで「単身（ひとり暮らし）」（27.1%）、「夫

婦のみ」（24.7%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 40 歳代（40.0%）、男性 30 歳代（37.5%）で「単身（ひとり暮らし）」

が全体よりやや高くなっています。男性 60 歳代（58.3%）、男性 50 歳代（57.1%）で「単身（ひと

り暮らし）」が全体よりとても高くなっています。女性 40 歳代（51.6%）、女性 30 歳代（50.0%）

で「二世帯（親と子ども）」が全体より高くなっています。 

 

 

    

問６　世帯構成〔％〕
全体(n=369)

①転入前

②転入後

31.4

27.1

21.1

24.7

38.8

32.2

2.4

5.1

5.1

9.5

1.1

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

単身（ひとり暮らし） 夫婦のみ 二世帯（親と子ども） 三世帯（親と子と孫）

その他 無 回 答

「その他」の回答内容（転入前） 件数

二世帯（親と子ども） 6

同棲 1

単身 1

兄弟 1

一世帯 1

ルームシェア、友人と２人暮し 1

「その他」の回答内容（転入後） 件数

二世帯（親と子ども） 9

同棲 8

三世帯 3

二世帯（親（未婚）と子ども） 2

兄弟・姉妹 2

兄弟・姉妹の家族 2

単身 2

施設 2

その他 4
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単身（ひとり
暮らし）

夫婦のみ
二世帯（親と
子ども）

三世帯（親と
子と孫）

その他 無回答

369 31.4 21.1 38.8 2.4 5.1 1.1

男性 77 ○ 46.8 16.9 29.9 0.0 5.2 1.3

女性 287 27.9 22.3 41.5 3.1 5.2 0.0

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 36.8 15.8 42.1 0.0 5.3 0.0

男・30歳代 16 ☆ 62.5 12.5 ■ 25.0 0.0 0.0 0.0

男・40歳代 10 40.0 30.0 ● 20.0 0.0 10.0 0.0

男・50歳代 14 ☆ 64.3 ★ 0.0 ■ 28.6 0.0 7.1 0.0

男・60歳代 12 25.0 □ 33.3 33.3 0.0 8.3 0.0

男・70歳以上 6 ○ 50.0 16.7 ★ 16.7 0.0 0.0 16.7

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ★ 0.0 ☆ 100.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 32.9 11.4 45.7 5.7 4.3 0.0

女・30歳代 74 ● 12.2 25.7 □ 50.0 5.4 6.8 0.0

女・40歳代 31 22.6 12.9 ☆ 64.5 0.0 0.0 0.0

女・50歳代 36 ■ 19.4 25.0 44.4 2.8 8.3 0.0

女・60歳代 25 □ 44.0 24.0 ● 20.0 0.0 12.0 0.0

女・70歳以上 48 ○ 47.9 ○ 37.5 ★ 12.5 0.0 2.1 0.0

369 27.1 24.7 32.2 5.1 9.5 1.4

男性 77 ○ 44.2 23.4 23.4 1.3 7.8 0.0

女性 287 23.0 25.1 34.8 6.3 10.1 0.7

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 36.8 31.6 ■ 21.1 5.3 5.3 0.0

男・30歳代 16 □ 37.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0

男・40歳代 10 □ 40.0 30.0 30.0 0.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 ☆ 57.1 ● 7.1 ● 14.3 0.0 □ 21.4 0.0

男・60歳代 12 ☆ 58.3 25.0 ★ 8.3 0.0 8.3 0.0

男・70歳以上 6 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ★ 0.0 ○ 50.0 0.0 ☆ 50.0 0.0

女・20歳代 70 25.7 25.7 30.0 5.7 12.9 0.0

女・30歳代 74 ■ 14.9 20.3 ○ 50.0 6.8 8.1 0.0

女・40歳代 31 22.6 19.4 ○ 51.6 6.5 0.0 0.0

女・50歳代 36 ■ 16.7 □ 36.1 33.3 0.0 13.9 0.0

女・60歳代 25 36.0 20.0 ■ 20.0 8.0 16.0 0.0

女・70歳以上 48 31.3 31.3 ● 14.6 10.4 8.3 4.2

n
問６　世帯構成

転
入
前

　全  体

性
別

性
・
年
代
別

転
入
後

性
別

性
・
年
代
別

　全  体
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（４）同居していたお子さんの年代 

全体では、「転入時点で同居していた子どもはいない」が 59.1%、次いで「０歳～３歳未満」（11.7%）、

「３歳以上～就学前」・「社会人・アルバイトなど」（8.1%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 50 歳代で「専門学校・短大・大学・大学院等の学生」（21.4%）が全

体より高くなっています。女性 30 歳代で「０歳～３歳未満」（29.7%）が全体より高く、「３歳以上

～就学前」（21.6%）が全体よりやや高く、「転入時点で同居していた子どもはいない」（48.6%）が

全体よりやや低くなっています。女性 40 歳代で「小学生」（22.6%）が全体より高く、「中学生」

（16.1%）が全体よりやや高くなっています。 

 

 

 

問７　同居していたお子さんの年代〔％・複数回答〕
全体(n=369)

０歳～３歳未満

３歳以上～就学前

社会人・アルバイトなど

小学生

妊娠していた

中学生

専門学校・短大・大学・大学院等の学生

高校生

その他

転入時点で同居していた子どもはいない

無　回　答

11.7

8.1

8.1

7.0

3.5

3.0

2.2

1.9

0.8

59.1

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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０歳～３
歳未満

３歳以上
～就学前

小学生 中学生 高校生

専門学
校・短大・
大学・大
学院等の
学生

社会人・
アルバイ
トなど

妊娠して
いた

その他

転入時点
で同居し
ていた子
どもはい
ない

無回答

369 11.7 8.1 7.0 3.0 1.9 2.2 8.1 3.5 0.8 59.1 5.4

男性 77 10.4 3.9 5.2 3.9 1.3 3.9 6.5 2.6 0.0 63.6 7.8

女性 287 12.2 9.1 7.3 2.8 2.1 1.4 8.4 3.5 1.0 58.5 4.5

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 21.1 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 68.4 5.3

男・30歳代 16 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.8 0.0

男・40歳代 10 ■ 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 □ 70.0 0.0

男・50歳代 14 ■ 0.0 0.0 7.1 □ 14.3 7.1 ○ 21.4 7.1 0.0 0.0 ● 42.9 28.6

男・60歳代 12 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 8.3

男・70歳以上 6 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

女・20歳未満 2 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 100.0 0.0

女・20歳代 70 12.9 7.1 2.9 1.4 0.0 0.0 1.4 8.6 0.0 □ 70.0 4.3

女・30歳代 74 ○ 29.7 □ 21.6 9.5 1.4 1.4 0.0 0.0 5.4 0.0 ■ 48.6 0.0

女・40歳代 31 6.5 12.9 ○ 22.6 □ 16.1 9.7 0.0 3.2 0.0 0.0 ■ 48.4 0.0

女・50歳代 36 2.8 0.0 2.8 0.0 5.6 8.3 16.7 0.0 0.0 55.6 11.1

女・60歳代 25 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 ○ 24.0 0.0 4.0 64.0 8.0

女・70歳以上 48 ■ 0.0 2.1 8.3 2.1 0.0 0.0 □ 20.8 0.0 4.2 62.5 8.3

ずっと住み続
けたい

114 13.2 8.8 7.9 2.6 3.5 2.6 15.8 0.9 0.9 ■ 49.1 4.4

当分の間住
みたい

222 11.7 9.0 6.8 3.6 1.4 2.3 5.4 5.0 0.5 61.7 5.9

できれば転出
したい

21 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 ○ 76.2 9.5

他の市区町
村に転出する

8 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 100.0 0.0

問７　同居していたお子さんの年代

性
別

n

定
住
意
向

性
・
年
代
別

　全  体
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（５）通勤・通学先 

 ①転入前  

転入前では、「他道府県」が 27.6%、次いで「羽村市の近隣市町」・「記載以外の東京都市町村」

（14.9%）、「東京都 23区内」（13.8%）、「羽村市内」（9.2%）となっています。 

 

性別で見ると、男性で「羽村市内」（20.8%）が全体よりやや高くなっています。 

性・年代別で見ると、女性 30 歳代で「他道府県」（37.8%）が全体よりやや高くなっています。 

 

 ②転入後  

転入後では、「羽村市内」が 24.9%、次いで「羽村市の近隣市町」（21.4%）、「記載以外の東京都

市町村」（17.1%）、「東京都 23 区内」（8.1%）、「他道府県」（2.4%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、女性 40 歳代で「羽村市の近隣市町」（35.5%）が全体よりやや高くなって

います。 

 

 

 

 

問８　通勤・通学先〔％〕
全体(n=369)

①転入前

②転入後

9.2

24.9

14.9

21.4

14.9

17.1

13.8

8.1

27.6

2.4

19.5

26.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

羽村市内 羽村市の近隣市町 記載以外の東京都市町村

東京都23区内 他道府県 無 回 答



17 

 

羽村市内
羽村市の近
隣市町

記載以外の
東京都市町
村

東京都23区
内

他道府県 無回答

369 9.2 14.9 14.9 13.8 27.6 19.5

男性 77 □ 20.8 13.0 16.9 15.6 22.1 11.7

女性 287 6.3 15.0 14.6 13.6 28.9 21.6

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ○ 26.3 10.5 15.8 15.8 21.1 10.5

男・30歳代 16 18.8 □ 25.0 12.5 18.8 25.0 0.0

男・40歳代 10 0.0 20.0 ☆ 50.0 10.0 20.0 0.0

男・50歳代 14 ○ 28.6 7.1 14.3 14.3 28.6 7.1

男・60歳代 12 ☆ 33.3 8.3 ■ 0.0 □ 25.0 25.0 8.3

男・70歳以上 6 0.0 ■ 0.0 16.7 ■ 0.0 ★ 0.0 83.3

女・20歳未満 2 0.0 ■ 0.0 ☆ 50.0 ■ 0.0 ☆ 50.0 0.0

女・20歳代 70 10.0 11.4 20.0 22.9 27.1 8.6

女・30歳代 74 4.1 9.5 14.9 17.6 □ 37.8 16.2

女・40歳代 31 9.7 19.4 22.6 12.9 32.3 3.2

女・50歳代 36 8.3 □ 25.0 11.1 ■ 2.8 33.3 19.4

女・60歳代 25 4.0 ☆ 36.0 8.0 4.0 ● 12.0 36.0

女・70歳以上 48 2.1 8.3 ■ 4.2 8.3 20.8 56.3

ずっと住み続けたい 114 6.1 15.8 12.3 10.5 21.9 33.3

当分の間住みたい 222 10.4 14.0 17.1 15.3 30.6 12.6

できれば転出したい 21 14.3 19.0 9.5 14.3 28.6 14.3

転出する 8 12.5 12.5 12.5 □ 25.0 37.5 0.0

369 24.9 21.4 17.1 8.1 2.4 26.0

男性 77 29.9 23.4 19.5 13.0 3.9 10.4

女性 287 23.7 20.9 16.7 7.0 1.7 30.0

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 □ 36.8 15.8 26.3 10.5 5.3 5.3

男・30歳代 16 ○ 43.8 31.3 18.8 6.3 0.0 0.0

男・40歳代 10 ★ 0.0 ○ 40.0 ☆ 40.0 □ 20.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 28.6 21.4 14.3 □ 21.4 7.1 7.1

男・60歳代 12 ○ 41.7 25.0 ● 0.0 8.3 8.3 16.7

男・70歳以上 6 ★ 0.0 ★ 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ★ 0.0 ☆ 50.0 ☆ 50.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 27.1 21.4 24.3 8.6 4.3 14.3

女・30歳代 74 27.0 17.6 23.0 10.8 1.4 20.3

女・40歳代 31 22.6 □ 35.5 22.6 9.7 3.2 6.5

女・50歳代 36 25.0 30.6 13.9 2.8 0.0 27.8

女・60歳代 25 ● 8.0 □ 36.0 ■ 4.0 0.0 0.0 52.0

女・70歳以上 48 22.9 ★ 0.0 ● 0.0 2.1 0.0 75.0

ずっと住み続けたい 114 20.2 21.1 14.0 5.3 0.9 38.6

当分の間住みたい 222 26.6 21.2 19.4 9.0 3.2 20.7

できれば転出したい 21 28.6 19.0 19.0 14.3 4.8 14.3

転出する 8 □ 37.5 ☆ 50.0 ● 0.0 12.5 0.0 0.0

転
入
後

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体

問８　通勤・通学先

転
入
前

　全  体

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

n
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（６）転入前の住所 

 ①都道府県 （自由記述） 

関東では、「東京都」が 218 人、次いで「埼玉県」（24 人）、「神奈川県」（22 人）となっていま

す。関東以外では、「東北」が 14 人、次いで「東海」（９人）、「甲信越」・「近畿」（８人）となって

います。 

 
 

 ②市区町村 （自由記述） 

東京都内では「青梅市」が 57 人、次いで「福生市」（26 人）、「瑞穂町」（15 人）となっていま

す。その他道府県では、「横浜市」が８人、次いで「相模原市」（５人）、「市川市」・「所沢市」・「川

崎市」（４人）となっています。 

 

人数
290

東京都 218
埼玉県 24
神奈川県 22
千葉県 13
茨城県 8
群馬県 3
栃木県 2

6
14
8
9
1
8
2
2
5
0
8

16

沖縄県
海外
無回答

都道府県
問９　転入前の住所（都道府県）

関
東

関
東
以
外

関東の合計

北海道
東北（青森県、岩手県、宮城県、秋田県、山形県、福島県）
甲信越（山梨県、長野県、新潟県）
東海（静岡県、岐阜県、愛知県、三重県）
北陸（富山県、石川県、福井県）
近畿（滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県）
中国（鳥取県、島根県、岡山県、広島県、山口県）
四国（徳島県、香川県、愛媛県、高知県）
九州（福岡県、佐賀県、長崎県、熊本県、大分県、宮崎県、鹿児島県）

人数
57
26
15
12
11
10
6
4

43
34

神奈川県 横浜市 8
神奈川県 相模原市 5
千葉県 市川市 4
埼玉県 所沢市 4
神奈川県 川崎市 4
埼玉県 川口市 3
愛知県 名古屋市 3
その他 86
海外 8
無回答 26

日の出町
上記以外の東京都市町村

問９　転入前の住所（市区町村）
市区町村

東
京
都

そ
の
他
道
府
県

東京都23区

青梅市
福生市
瑞穂町
昭島市
あきる野市
立川市
八王子市
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３．羽村市を選んだ理由 

（１）羽村市に転入するきっかけ 

全体では、「仕事の都合（就職・転職・転勤・定年退職・通勤の利便性）」が 27.9%、次いで「住

宅の都合（広さ・間取り・設備・家賃・借家契約の更新・持ち家の購入 等）」（18.7%）、「結婚・離

婚 等」（15.4%）となっています。 

 

性別で見ると、男性で「仕事の都合（就職・転職・転勤・定年退職・通勤の利便性）」（40.3%）

が全体よりやや高くなっています。 

性・年代別で見ると、男性 20 歳代で「仕事の都合（就職・転職・転勤・定年退職・通勤の利便

性）」（52.6%）が全体よりとても高くなっています。女性 40 歳代で「住宅の都合（広さ・間取り・

設備・家賃・借家契約の更新・持ち家の購入 等）」（35.5%）が全体より高くなっています。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方で「仕事の都合（就職・転職・転勤・定年退職・

通勤の利便性）」（15.8%）が全体よりやや低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10　羽村市に転入するきっかけ〔％〕

全体(n=369) 27.9 0.5 18.7 4.1 3.3 3.8 14.1 15.4 11.9 0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

仕事の都合（就職・転職・転勤・定年退職・通勤の利便性）

学業の都合（入学・進学・転校・通学の利便性）

住宅の都合（広さ・間取り・設備・家賃・借家契約の更新・持ち家の購入 等）

健康の都合（通院・病気療養 等）

子育ての都合（子育て支援サービス、子育て環境に適している 等）

生活環境の都合（買い物環境の利便性、治安の関係 等）

親や子どもとの同居・近居（親の介護、子育て支援 等）

結婚・離婚 等

その他

無 回 答

「その他」の回答内容 件数

家族と同居のため 3

同棲のため 2

その他 9
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仕事の都
合（就職・
転職・転
勤・定年
退職・通
勤の利便
性）

学業の都
合（入学・
進学・転
校・通学
の利便
性）

住宅の都
合（広さ・
間取り・
設備・家
賃・借家
契約の更
新・持ち
家の購入
等）

健康の都
合（通院・
病気療養
等）

子育ての
都合（子
育て支援
サービ
ス、子育
て環境に
適してい
る　等）

生活環境
の都合
（買い物
環境の利
便性、治
安の関係
等）

親や子ど
もとの同
居・近居
（親の介
護、子育
て支援
等）

結婚・離
婚　等

その他 無回答

369 27.9 0.5 18.7 4.1 3.3 3.8 14.1 15.4 11.9 0.3

男性 77 □ 40.3 0.0 20.8 0.0 5.2 1.3 11.7 16.9 3.9 0.0

女性 287 24.7 0.7 18.1 5.2 2.8 4.2 15.0 15.0 13.9 0.3

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ☆ 52.6 0.0 ● 0.0 0.0 5.3 5.3 10.5 21.1 5.3 0.0

男・30歳代 16 31.3 0.0 □ 31.3 0.0 12.5 0.0 6.3 18.8 ■ 0.0 0.0

男・40歳代 10 □ 40.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 ■ 0.0 □ 30.0 ■ 0.0 0.0

男・50歳代 14 ○ 42.9 0.0 ■ 7.1 0.0 0.0 0.0 □ 28.6 14.3 7.1 0.0

男・60歳代 12 □ 41.7 0.0 ☆ 41.7 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 ■ 0.0 0.0

男・70歳以上 6 ■ 16.7 0.0 ☆ 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 ● 0.0 16.7 0.0

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ☆ 50.0 ● 0.0 0.0 0.0 0.0 ■ 0.0 ● 0.0 ☆ 50.0 0.0

女・20歳代 70 37.1 0.0 14.3 4.3 4.3 0.0 7.1 22.9 10.0 0.0

女・30歳代 74 37.8 0.0 16.2 0.0 5.4 2.7 10.8 17.6 9.5 0.0

女・40歳代 31 19.4 3.2 ○ 35.5 3.2 0.0 6.5 12.9 12.9 6.5 0.0

女・50歳代 36 19.4 0.0 16.7 8.3 0.0 5.6 19.4 13.9 16.7 0.0

女・60歳代 25 ● 12.0 0.0 20.0 4.0 0.0 4.0 □ 28.0 16.0 12.0 4.0

女・70歳以上 48 ★ 2.1 0.0 16.7 □ 14.6 2.1 10.4 □ 25.0 ● 0.0 ○ 29.2 0.0

ずっと住み続
けたい

114 ■ 15.8 0.0 27.2 5.3 0.0 7.0 17.5 12.3 14.9 0.0

当分の間住
みたい

222 33.3 0.5 15.3 3.2 5.0 2.7 12.6 17.1 9.9 0.5

できれば転出
したい

21 28.6 4.8 14.3 4.8 4.8 0.0 9.5 19.0 14.3 0.0

転出する 8 ☆ 62.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 ■ 0.0 ● 0.0 12.5 0.0

問10　羽村市に転入するきっかけ

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体

n
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（２）転入先として羽村市内の居住地を選んだ理由 

全体では、「通勤・通学に便利だから」が 30.9%、次いで「親や子ども、親戚が近くに住んでい

るから」(30.6%)、「家賃が適切だったから」（23.6%）となっています。 

 

性別で見ると、男性で「通勤・通学に便利だから」（41.6%）が全体よりやや高くなっています。 

性・年代別で見ると、男性 30 歳代で「子育ての環境が適しているから」（31.3%）が全体よりと

ても高くなっています。女性 20 歳代で「生まれ育った、住んでいたところだから」（22.9%）が全

体よりやや高くなっています。女性 30 歳代で「子育ての環境が適しているから」（20.3%）が全体

よりやや高くなっています。女性 60 歳代で「自然災害の心配が少ないから」（24.0%）が全体より

やや高くなっています。女性 70 歳以上で「親や子ども、親戚が近くに住んでいるから」（50.0%）

が全体より高くなっています。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方で「通勤・通学に便利だから」（20.2%）が全体

よりやや低くなっています。 
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問11　転入先として羽村市内の居住地を選んだ理由〔％・複数回答〕
全体(n=369)

通勤・通学に便利だから

親や子ども、親戚が近くに住んでいるから

家賃が適切だったから

公園や緑豊かな自然環境だから

治安がよく、安心して暮らせるから

買い物環境がよいから

公共交通の利便性が高いから

生まれ育った、住んでいたところだから

転入前に住んでいたところから近いから

自然災害の心配が少ないから

子育ての環境が適しているから

友人や知人が住んでいるから

周辺のまちなみ、景観がよいから

住宅（土地）取得価格が適切だったから

道路や下水道などの都市基盤が整備されているから

社宅等用意された住宅があるから

医療機関や福祉施設が充実しているから

公共施設（図書館、スポーツ関連施設等）が充実しているから

行政サービスが充実しているから

学校教育が充実しているから

就業の場が豊富だから

創業の場が豊富だから

その他

無　回　答

30.9

30.6

23.6

18.2

14.9

14.6

12.2

11.4

10.3

10.0

8.9

8.7

8.1

7.0

6.8

5.1

3.8

3.5

2.2

0.8

0.8

0.0

18.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40%
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通勤・通学
に便利だ
から

公共交通
の利便性
が高いか
ら

買い物環
境がよい
から

公園や緑
豊かな自
然環境だ
から

周辺のま
ちなみ、景
観がよい
から

子育ての
環境が適
しているか
ら

医療機関
や福祉施
設が充実
しているか
ら

公共施設
（図書館、
スポーツ関
連施設等）
が充実して
いるから

369 30.9 12.2 14.6 18.2 8.1 8.9 3.8 3.5

男性 77 □ 41.6 10.4 18.2 15.6 3.9 7.8 0.0 2.6

女性 287 27.9 12.5 13.9 18.8 9.1 9.1 4.9 3.8

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ☆ 57.9 15.8 □ 26.3 10.5 5.3 5.3 0.0 5.3

男・30歳代 16 37.5 12.5 12.5 12.5 12.5 ☆ 31.3 0.0 0.0

男・40歳代 10 ○ 50.0 10.0 ○ 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 ☆ 57.1 7.1 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0 7.1

男・60歳代 12 ■ 16.7 8.3 ■ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

男・70歳以上 6 ★ 0.0 ■ 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ○ 50.0 ■ 0.0 ■ 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 □ 41.4 10.0 12.9 8.6 4.3 8.6 1.4 2.9

女・30歳代 74 32.4 14.9 14.9 27.0 12.2 □ 20.3 4.1 2.7

女・40歳代 31 29.0 6.5 6.5 16.1 6.5 3.2 6.5 6.5

女・50歳代 36 30.6 11.1 11.1 11.1 5.6 2.8 0.0 5.6

女・60歳代 25 ■ 20.0 ○ 28.0 □ 28.0 28.0 16.0 4.0 4.0 4.0

女・70歳以上 48 ★ 0.0 10.4 12.5 25.0 12.5 2.1 □ 14.6 4.2

ずっと住み続けたい 114 ■ 20.2 13.2 15.8 28.1 10.5 11.4 8.8 5.3

当分の間住みたい 222 36.5 13.1 15.8 14.9 8.1 9.0 1.8 3.2

できれば転出したい 21 33.3 ■ 0.0 4.8 ■ 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

転出する 8 37.5 12.5 ■ 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

問11　転入先として羽村市内の居住地を選んだ理由

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体

n

「その他」の回答内容 件数

家族と同居 17

同棲 9

実家に戻る 6

仕事の都合 6

家の購入 5

家族の近くに住む 4

家族の通学 3

ペットを飼うため 2

水道代が安い 2

都営住宅への入居 2

その他 8
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n
創業の場
が豊富だ
から

社宅等用
意された住
宅がある
から

転入前に
住んでいた
ところから
近いから

親や子ど
も、親戚が
近くに住ん
でいるから

友人や知
人が住ん
でいるから

生まれ育っ
た、住んで
いたところ
だから

その他 無回答

369 0.0 5.1 10.3 30.6 8.7 11.4 18.4 1.1

男性 77 0.0 3.9 7.8 24.7 9.1 9.1 16.9 1.3

女性 287 0.0 5.2 10.8 32.8 8.4 12.2 18.8 1.0

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 0.0 10.5 10.5 31.6 15.8 15.8 26.3 0.0

男・30歳代 16 0.0 6.3 6.3 37.5 12.5 6.3 ■ 6.3 0.0

男・40歳代 10 0.0 0.0 10.0 ■ 20.0 □ 20.0 ■ 0.0 10.0 0.0

男・50歳代 14 0.0 0.0 ■ 0.0 28.6 0.0 7.1 ■ 7.1 0.0

男・60歳代 12 0.0 0.0 8.3 ★ 0.0 0.0 16.7 25.0 0.0

男・70歳以上 6 0.0 0.0 16.7 ■ 16.7 0.0 ■ 0.0 □ 33.3 16.7

女・20歳未満 2 0.0 0.0 ■ 0.0 ○ 50.0 0.0 ■ 0.0 ● 0.0 0.0

女・20歳代 70 0.0 7.1 15.7 35.7 12.9 □ 22.9 11.4 0.0

女・30歳代 74 0.0 6.8 8.1 31.1 4.1 13.5 17.6 2.7

女・40歳代 31 0.0 6.5 9.7 29.0 6.5 16.1 22.6 0.0

女・50歳代 36 0.0 8.3 2.8 ■ 19.4 11.1 2.8 25.0 0.0

女・60歳代 25 0.0 0.0 20.0 ■ 20.0 16.0 8.0 16.0 4.0

女・70歳以上 48 0.0 0.0 10.4 ○ 50.0 4.2 2.1 27.1 0.0

ずっと住み続けたい 114 0.0 0.9 11.4 39.5 9.6 16.7 21.1 0.9

当分の間住みたい 222 0.0 6.8 10.4 27.0 7.7 8.1 15.3 0.9

できれば転出したい 21 0.0 4.8 ■ 0.0 ■ 19.0 9.5 19.0 ○ 38.1 4.8

転出する 8 0.0 ○ 25.0 □ 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体

n

住宅（土
地）取得価
格が適切
だったから

家賃が適
切だったか
ら

治安がよ
く、安心し
て暮らせる
から

道路や下
水道など
の都市基
盤が整備
されている
から

行政サー
ビスが充
実している
から

学校教育
が充実して
いるから

自然災害
の心配が
少ないから

就業の場
が豊富だ
から

369 7.0 23.6 14.9 6.8 2.2 0.8 10.0 0.8

男性 77 7.8 31.2 6.5 7.8 1.3 0.0 10.4 0.0

女性 287 7.0 22.0 16.7 6.6 2.4 1.0 10.1 1.0

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 0.0 31.6 10.5 15.8 0.0 0.0 10.5 0.0

男・30歳代 16 □ 18.8 25.0 12.5 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0

男・40歳代 10 0.0 ☆ 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0 □ 20.0 0.0

男・50歳代 14 14.3 21.4 ■ 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0

男・60歳代 12 0.0 ○ 41.7 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0

男・70歳以上 6 16.7 16.7 ■ 0.0 0.0 □ 16.7 0.0 ■ 0.0 0.0

女・20歳未満 2 0.0 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 ■ 0.0 0.0

女・20歳代 70 5.7 24.3 15.7 4.3 0.0 1.4 8.6 0.0

女・30歳代 74 5.4 25.7 24.3 8.1 1.4 0.0 8.1 1.4

女・40歳代 31 6.5 ■ 12.9 16.1 3.2 3.2 3.2 9.7 0.0

女・50歳代 36 11.1 22.2 8.3 0.0 2.8 0.0 8.3 2.8

女・60歳代 25 12.0 16.0 12.0 12.0 8.0 0.0 □ 24.0 4.0

女・70歳以上 48 6.3 22.9 16.7 12.5 4.2 0.0 10.4 0.0

ずっと住み続けたい 114 9.6 19.3 20.2 8.8 2.6 0.9 14.0 1.8

当分の間住みたい 222 6.8 27.5 14.0 6.8 2.3 0.9 8.6 0.5

できれば転出したい 21 0.0 ■ 9.5 ■ 4.8 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0

転出する 8 0.0 25.0 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 ■ 0.0 0.0

性
別

性
・
年
代
別

定
住
意
向

　全  体
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（３）転入先候補地 

全体では、「羽村市内のみ」が 39.6%、次いで「青梅市」（24.1%）、「福生市」（23.0%）となって

います。 
 

性・年代別で見ると、男性 20 歳代で「青梅市」（42.1%）が全体より高く、「福生市」（36.8%）

が全体よりやや高くなっています。男性 30 歳代で「青梅市」（37.5%）が全体よりやや高くなって

います。女性 70 歳以上で「青梅市」（10.4%）と「福生市」（12.5%）が全体よりやや低くなって

います。 
 

 

  

問12　転入先候補地〔％・複数回答〕
全体(n=369)

羽村市内のみ

青梅市

福生市

昭島市

立川市

瑞穂町

あきる野市

八王子市

東京都２３区内

記載以外の東京都市町村

日の出町

その他

無　回　答

39.6

24.1

23.0

13.0

8.1

6.2

6.0

3.3

3.3

2.7

2.2

3.3

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「その他」の回答内容 件数

神奈川県 3

千葉県 1

武蔵村山市 1

小平市 1

奥多摩町 1

埼玉県日高市 1

社宅 1
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羽村市内
のみ

青梅市 福生市 昭島市 立川市 瑞穂町
あきる野
市

369 39.6 24.1 23.0 13.0 8.1 6.2 6.0

男性 77 36.4 28.6 27.3 14.3 7.8 11.7 7.8

女性 287 41.1 22.3 22.3 12.9 8.0 4.9 5.6

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 36.8 ○ 42.1 □ 36.8 10.5 5.3 10.5 10.5

男・30歳代 16 ■ 25.0 □ 37.5 31.3 □ 25.0 □ 18.8 6.3 6.3

男・40歳代 10 30.0 30.0 ☆ 50.0 ○ 30.0 10.0 10.0 0.0

男・50歳代 14 42.9 21.4 28.6 7.1 0.0 ☆ 28.6 ○ 21.4

男・60歳代 12 41.7 ● 8.3 ★ 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0

男・70歳以上 6 □ 50.0 16.7 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ☆ 50.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 44.3 24.3 25.7 15.7 11.4 4.3 4.3

女・30歳代 74 37.8 25.7 31.1 14.9 8.1 9.5 4.1

女・40歳代 31 48.4 19.4 16.1 9.7 6.5 9.7 9.7

女・50歳代 36 47.2 25.0 25.0 8.3 5.6 2.8 5.6

女・60歳代 25 44.0 28.0 ■ 12.0 16.0 0.0 0.0 4.0

女・70歳以上 48 33.3 ■ 10.4 ■ 12.5 8.3 10.4 0.0 8.3

n 八王子市
東京都２
３区内

記載以外
の東京都
市町村

日の出町 その他 無回答

369 3.3 3.3 2.7 2.2 3.3 7.9

男性 77 1.3 5.2 1.3 1.3 3.9 6.5

女性 287 3.5 2.8 3.1 2.4 3.1 8.0

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3

男・30歳代 16 0.0 6.3 0.0 6.3 0.0 6.3

男・40歳代 10 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0

男・50歳代 14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・60歳代 12 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

男・70歳以上 6 0.0 0.0 □ 16.7 0.0 0.0 16.7

女・20歳未満 2 0.0 ☆ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 1.4 4.3 1.4 2.9 2.9 2.9

女・30歳代 74 6.8 1.4 2.7 1.4 6.8 6.8

女・40歳代 31 3.2 0.0 6.5 3.2 0.0 3.2

女・50歳代 36 2.8 0.0 0.0 2.8 5.6 2.8

女・60歳代 25 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 8.0

女・70歳以上 48 4.2 4.2 6.3 4.2 0.0 25.0

性
・
年
代
別

　全  体

　全  体

n
問12　転入先候補地

性
別

性
・
年
代
別

性
別
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（４）転入する際の情報収集 

全体では、「調べていない」が 37.1%、次いで「調べていないが知っていた」（31.2%）、「調べた」

（23.0%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 20 歳代で「調べていない」（57.9%）が全体よりとても高くなってい

ます。女性 30 歳代で「調べた」（39.2%）が全体より高くなっています。 

 

 

 

  

問13　転入する際の情報収集〔％〕

全体(n=369) 23.0 37.1 31.2 8.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

調べた 調べていない 調べていないが知っていた 無 回 答

調べた 調べていない
調べていない
が知っていた

無回答

369 23.0 37.1 31.2 8.7

男性 77 20.8 40.3 31.2 7.8

女性 287 23.7 35.9 31.4 9.1

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 15.8 ☆ 57.9 26.3 0.0

男・30歳代 16 31.3 43.8 ■ 18.8 6.3

男・40歳代 10 ☆ 50.0 40.0 ★ 0.0 10.0

男・50歳代 14 14.3 28.6 35.7 21.4

男・60歳代 12 ■ 8.3 33.3 ○ 50.0 8.3

男・70歳以上 6 ★ 0.0 ★ 16.7 ☆ 83.3 0.0

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ☆ 100.0 ★ 0.0 0.0

女・20歳代 70 20.0 □ 47.1 28.6 4.3

女・30歳代 74 ○ 39.2 33.8 24.3 2.7

女・40歳代 31 25.8 29.0 □ 45.2 0.0

女・50歳代 36 16.7 38.9 33.3 11.1

女・60歳代 25 20.0 ★ 8.0 ☆ 56.0 16.0

女・70歳以上 48 ■ 10.4 37.5 25.0 27.1

ずっと住み続けたい 114 22.8 29.8 39.5 7.9

当分の間住みたい 222 23.4 39.6 28.8 8.1

できれば転出したい 21 28.6 □ 47.6 ● 14.3 9.5

転出する 8 ■ 12.5 □ 50.0 37.5 0.0

定
住
意
向

n
問13　転入する際の情報収集

　全  体

性
別

性
・
年
代
別
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※（４）‐①は、（４）で「調べた」と回答した方のみの数値です。 

（４）‐①転入する際の情報収集内容 

全体では、「交通アクセスや公共交通手段について」が 71.8%、次いで「買い物の環境や商店街

について」(52.9%)、「家賃について」(47.1%)となっています。 

 

 

 

  

問13－１　転入する際の情報収集内容〔％・複数回答〕
全体(n=85)

交通アクセスや公共交通手段について

買い物の環境や商店街について

家賃について

子育てサービス、サポートについて

図書館や運動施設、公園などについて

ゴミ等の扱いについて

住宅・土地の価格について

緑や水辺などの自然環境について

病院や福祉施設について

お出かけスポット、観光施設について

学校教育について

市独自の行政サービスについて

市内での就職について

町内会等の自治組織について

その他

特に調べていない

無　回　答

71.8

52.9

47.1

31.8

31.8

30.6

22.4

20.0

20.0

18.8

12.9

11.8

7.1

0.0

2.4

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

「その他」の回答内容 件数

治安について 2
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交通アク
セスや公
共交通手
段につい
て

買い物の
環境や商
店街につ
いて

子育て
サービ
ス、サ
ポートに
ついて

図書館や
運動施
設、公園
などにつ
いて

緑や水辺
などの自
然環境に
ついて

お出かけ
スポット、
観光施設
について

市内での
就職につ
いて

学校教育
について

85 71.8 52.9 31.8 31.8 20.0 18.8 7.1 12.9

男性 16 ● 56.3 ★ 31.3 ■ 18.8 ● 12.5 12.5 ■ 6.3 0.0 6.3

女性 68 76.5 58.8 33.8 36.8 22.1 22.1 8.8 14.7

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 3 66.7 ★ 0.0 33.3 33.3 ★ 0.0 ● 0.0 0.0 ■ 0.0

男・30歳代 5 ★ 40.0 60.0 ★ 0.0 ★ 0.0 20.0 ● 0.0 0.0 ■ 0.0

男・40歳代 5 ■ 60.0 ■ 40.0 40.0 ■ 20.0 20.0 20.0 0.0 ■ 0.0

男・50歳代 2 ★ 50.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ● 0.0 0.0 ☆ 50.0

男・60歳代 1 ☆ 100.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ● 0.0 0.0 ■ 0.0

男・70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 14 78.6 □ 64.3 35.7 28.6 ■ 7.1 ○ 35.7 7.1 14.3

女・30歳代 29 72.4 51.7 41.4 □ 44.8 24.1 20.7 10.3 13.8

女・40歳代 8 ○ 87.5 ☆ 87.5 ○ 50.0 ☆ 62.5 25.0 25.0 12.5 ☆ 50.0

女・50歳代 6 ☆ 100.0 ● 33.3 ★ 0.0 ● 16.7 16.7 16.7 16.7 ■ 0.0

女・60歳代 5 ☆ 100.0 ☆ 80.0 ■ 20.0 ★ 0.0 20.0 ● 0.0 0.0 ■ 0.0

女・70歳以上 5 ★ 40.0 60.0 ★ 0.0 40.0 ☆ 60.0 20.0 0.0 ■ 0.0

ずっと住み続けたい 26 73.1 57.7 23.1 ■ 19.2 23.1 ■ 7.7 0.0 7.7

当分の間住みたい 52 71.2 48.1 36.5 38.5 17.3 23.1 7.7 15.4

できれば転出したい 6 66.7 □ 66.7 33.3 33.3 □ 33.3 □ 33.3 ☆ 33.3 16.7

転出する 1 ☆ 100.0 ☆ 100.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ● 0.0 0.0 ■ 0.0

n
病院や福
祉施設に
ついて

町内会等
の自治組
織につい
て

ゴミ等の
扱いにつ
いて

市独自の
行政サー
ビスにつ
いて

住宅・土
地の価格
について

家賃につ
いて

その他
特に調べ
ていない

85 20.0 0.0 30.6 11.8 22.4 47.1 2.4 0.0
男性 16 ★ 0.0 0.0 ● 12.5 18.8 25.0 ○ 62.5 0.0 0.0
女性 68 25.0 0.0 33.8 10.3 22.1 42.6 2.9 0.0
男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男・20歳代 3 ★ 0.0 0.0 ★ 0.0 ■ 0.0 ★ 0.0 ☆ 100.0 0.0 0.0
男・30歳代 5 ★ 0.0 0.0 ★ 0.0 ☆ 40.0 ○ 40.0 40.0 0.0 0.0
男・40歳代 5 ★ 0.0 0.0 ★ 0.0 20.0 ★ 0.0 ☆ 80.0 0.0 0.0
男・50歳代 2 ★ 0.0 0.0 ☆ 100.0 ■ 0.0 ☆ 100.0 ★ 0.0 0.0 0.0
男・60歳代 1 ★ 0.0 0.0 ★ 0.0 ■ 0.0 ★ 0.0 ☆ 100.0 0.0 0.0
男・70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女・20歳代 14 14.3 0.0 35.7 7.1 14.3 ○ 64.3 0.0 0.0
女・30歳代 29 20.7 0.0 31.0 6.9 24.1 ■ 34.5 6.9 0.0
女・40歳代 8 ○ 37.5 0.0 ★ 0.0 12.5 ○ 37.5 37.5 0.0 0.0
女・50歳代 6 □ 33.3 0.0 ☆ 66.7 16.7 ★ 0.0 ■ 33.3 0.0 0.0
女・60歳代 5 20.0 0.0 40.0 ☆ 40.0 20.0 □ 60.0 0.0 0.0
女・70歳以上 5 ☆ 60.0 0.0 40.0 ■ 0.0 ○ 40.0 ★ 20.0 0.0 0.0
ずっと住み続けたい 26 23.1 0.0 30.8 15.4 □ 34.6 ● 30.8 0.0 0.0
当分の間住みたい 52 17.3 0.0 32.7 7.7 13.5 □ 57.7 1.9 0.0
できれば転出したい 6 □ 33.3 0.0 ■ 16.7 ☆ 33.3 ☆ 50.0 ■ 33.3 □ 16.7 0.0
転出する 1 ★ 0.0 0.0 ★ 0.0 ■ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 0.0 0.0

定
住
意
向

定
住
意
向

問13－１　転入する際の情報収集内容

性
別

n

性
・
年
代
別

　全  体

性
別

性
・
年
代
別

　全  体
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※（４）‐②は、（４）で「調べた」と回答した方のみの数値です。 

（４）‐②転入する際の情報収集手段 

全体では、「市公式サイト（市のホームページ）」が 57.6%、次いで「市公式サイト、公式ＰＲサ

イト、公式ＳＮＳ以外のインターネット情報」（43.5%）、「家族・友人・知人からの情報」（38.8%）

となっています。 

 

 
 

 

 

 

 

 

問13－２　転入する際の情報収集手段〔％・複数回答〕
全体(n=85)

市公式サイト（市のホームページ）

市公式サイト、市公式ＰＲサイト、市公式ＳＮＳ以外の
インターネット情報

家族・友人・知人からの情報

不動産業者等の情報

羽村市公式ＰＲサイト

羽村市公式ソーシャルメディア
（Ｔｗｉｔｔｅｒ、ＹｏｕＴｕｂｅ、Ｆａｃｅｂｏｏｋ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍ）

市の広報紙

その他

無　回　答

57.6

43.5

38.8

29.4

14.1

9.4

3.5

11.8

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

「その他」の回答内容 件数

現地 3

広報冊子 1

webサイト 1

市役所に直接 1

警察サイト 1

学校のホームページ 1

公共交通機関のアプリ 1
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市公式サ
イト（市の
ホーム
ページ）

羽村市公
式ＰＲサ
イト

羽村市公
式ソー
シャルメ
ディア（Ｔ
ｗｉｔｔｅｒ、Ｙ
ｏｕＴｕｂ
ｅ、Ｆａｃｅｂ
ｏｏｋ、Ｉｎｓ
ｔａｇｒａｍ）

市の広報
紙

不動産業
者等の情
報

家族・友
人・知人
からの情
報

市公式サ
イト、市公
式ＰＲサ
イト、市公
式ＳＮＳ
以外のイ
ンター
ネット情
報

その他 無回答

85 57.6 14.1 9.4 3.5 29.4 38.8 43.5 11.8 2.4

男性 16 50.0 ■ 0.0 6.3 0.0 31.3 31.3 43.8 ■ 0.0 6.3

女性 68 58.8 17.6 8.8 4.4 27.9 39.7 44.1 14.7 1.5

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 3 ★ 33.3 ■ 0.0 0.0 0.0 33.3 ★ 0.0 ■ 33.3 ■ 0.0 33.3

男・30歳代 5 ● 40.0 ■ 0.0 □ 20.0 0.0 20.0 40.0 ☆ 80.0 ■ 0.0 0.0

男・40歳代 5 ● 40.0 ■ 0.0 0.0 0.0 20.0 ● 20.0 40.0 ■ 0.0 0.0

男・50歳代 2 ☆ 100.0 ■ 0.0 0.0 0.0 ☆ 50.0 □ 50.0 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0

男・60歳代 1 ☆ 100.0 ■ 0.0 0.0 0.0 ☆ 100.0 ☆ 100.0 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0

男・70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 14 50.0 21.4 14.3 0.0 □ 42.9 35.7 □ 57.1 14.3 0.0

女・30歳代 29 62.1 13.8 3.4 0.0 ■ 17.2 44.8 44.8 13.8 3.4

女・40歳代 8 ☆ 100.0 ☆ 37.5 ○ 25.0 0.0 ☆ 50.0 ★ 12.5 50.0 □ 25.0 0.0

女・50歳代 6 50.0 16.7 0.0 □ 16.7 ■ 16.7 □ 50.0 ☆ 66.7 ■ 0.0 0.0

女・60歳代 5 ● 40.0 20.0 □ 20.0 0.0 □ 40.0 40.0 ★ 20.0 ■ 0.0 0.0

女・70歳以上 5 ★ 20.0 ■ 0.0 0.0 ☆ 40.0 20.0 ☆ 60.0 ★ 0.0 ☆ 40.0 0.0

ずっと住み続
けたい

26 53.8 15.4 7.7 7.7 30.8 46.2 ★ 23.1 11.5 3.8

当分の間住
みたい

52 61.5 13.5 11.5 0.0 26.9 34.6 50.0 11.5 0.0

できれば転出
したい

6 50.0 16.7 0.0 □ 16.7 ☆ 50.0 33.3 ☆ 83.3 16.7 16.7

転出する 1 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0 0.0 ★ 0.0 ☆ 100.0 ★ 0.0 ■ 0.0 0.0

定
住
意
向

n

問13－２　転入する際の情報収集手段

　全  体

性
別

性
・
年
代
別
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４．今後について 

（１）羽村市に暮らす前と比較して羽村市をどのように感じているか 

全体では、「街中の自然（公園、農地等）が豊かである」が 47.4%、次いで「買い物が便利であ

る」(32.8%)、「安全・安心に暮らせる」（25.7%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、男性 30 歳代で「治安がよい」（50.0%）が全体よりとても高くなっていま

す。女性 30 歳代で「子育て環境が整っている」（23.0%）が全体よりやや高くなっています。女性

40 歳代で「まちなみや景観、雰囲気がよい」（35.5%）が全体より高くなっています。 

転入先で見ると、栄町で「買い物が便利である」（48.8%）が全体より高くなっています。羽加美

で「街中の自然（公園、農地等）が豊かである」（68.0%）が全体よりとても高くなっています。川

崎で「治安がよい」（47.4%）と「安全・安心に暮らせる」（47.4%）が全体よりとても高くなってい

ます。 
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問14　羽村市に暮らす前と比較して羽村市をどのように感じているか〔％・複数回答〕
全体(n=369)

街中の自然（公園、農地等）が豊かである

買い物が便利である

安全・安心に暮らせる

治安がよい

まちなみや景観、雰囲気がよい

都心部に近く、交通・生活が便利である

気候が良く暮らしやすい

子育て環境が整っている

住んでいる人の人情や気風がよい

仕事と生活のどちらも充実できる

災害に強い

医療・福祉環境が整っている

祭・イベントがある

スポーツやアウトドアを楽しめる

市独自の行政サービスが充実している

歴史・伝統がある

文化・芸術・音楽を鑑賞できる

交流やコミュニティ活動が活発である

まちに個性がある

地場産業がある

活気がある

学校教育が充実している

地域の成長力がある

その他

無　回　答

47.4
32.8

25.7

24.4

17.6

13.0

12.5

11.9

11.4

10.8

10.6

8.4

4.3

4.1

3.8

3.3

2.7

2.4

2.2

1.6

1.4

1.4

0.8

10.6

5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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街中の自
然（公
園、農地
等）が豊
かである

気候が良
く暮らし
やすい

仕事と生
活のどち
らも充実
できる

災害に強
い

治安がよ
い

安全・安
心に暮ら
せる

スポーツ
やアウト
ドアを楽
しめる

文化・芸
術・音楽
を鑑賞で
きる

買い物が
便利であ
る

369 47.4 12.5 10.8 10.6 24.4 25.7 4.1 2.7 32.8

男性 77 40.3 11.7 13.0 7.8 20.8 18.2 11.7 3.9 41.6

女性 287 49.1 12.5 10.1 11.5 24.7 28.2 2.1 2.4 30.7

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ● 31.6 21.1 ○ 26.3 10.5 26.3 21.1 5.3 5.3 36.8

男・30歳代 16 43.8 ■ 0.0 12.5 12.5 ☆ 50.0 31.3 6.3 0.0 ○ 50.0

男・40歳代 10 ● 30.0 ○ 30.0 10.0 20.0 20.0 ● 10.0 10.0 0.0 ○ 50.0

男・50歳代 14 42.9 ■ 0.0 7.1 ■ 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 ○ 21.4 0.0 35.7

男・60歳代 12 □ 58.3 16.7 8.3 ■ 0.0 ★ 0.0 16.7 □ 16.7 8.3 41.7

男・70歳以上 6 ■ 33.3 ■ 0.0 ■ 0.0 ■ 0.0 16.7 33.3 □ 16.7 □ 16.7 33.3

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ■ 0.0 ■ 0.0 ■ 0.0 ☆ 50.0 ☆ 50.0 0.0 0.0 ★ 0.0

女・20歳代 70 42.9 10.0 11.4 8.6 32.9 24.3 4.3 1.4 38.6

女・30歳代 74 54.1 13.5 8.1 9.5 23.0 32.4 2.7 0.0 27.0

女・40歳代 31 48.4 3.2 19.4 16.1 29.0 32.3 0.0 0.0 ■ 22.6

女・50歳代 36 47.2 8.3 16.7 11.1 25.0 22.2 0.0 2.8 ■ 22.2

女・60歳代 25 52.0 8.0 8.0 16.0 16.0 32.0 0.0 12.0 36.0

女・70歳以上 48 54.2 □ 27.1 2.1 14.6 16.7 27.1 2.1 4.2 35.4

神明台 53 50.9 13.2 15.1 17.0 22.6 26.4 1.9 1.9 39.6

双葉町 13 38.5 7.7 ■ 0.0 15.4 15.4 ☆ 53.8 0.0 0.0 30.8

五ノ神 29 41.4 10.3 20.7 10.3 27.6 ○ 44.8 0.0 0.0 ○ 48.3

富士見平・羽4000番台 31 51.6 6.5 9.7 9.7 22.6 22.6 6.5 0.0 38.7

緑ヶ丘 50 52.0 14.0 14.0 12.0 26.0 24.0 6.0 2.0 24.0

栄町 43 48.8 11.6 7.0 14.0 18.6 18.6 2.3 2.3 ○ 48.8

小作台 44 ■ 34.1 11.4 15.9 6.8 20.5 15.9 2.3 4.5 ■ 20.5

羽西 17 41.2 17.6 11.8 ■ 0.0 17.6 ● 5.9 11.8 5.9 41.2

羽加美 25 ☆ 68.0 20.0 8.0 12.0 28.0 28.0 8.0 4.0 ● 16.0

羽中 19 42.1 5.3 5.3 5.3 26.3 15.8 5.3 0.0 42.1

羽東 15 46.7 6.7 ■ 0.0 6.7 26.7 33.3 0.0 0.0 ● 13.3

川崎 19 42.1 21.1 ■ 0.0 5.3 ☆ 47.4 ☆ 47.4 10.5 10.5 31.6

玉川・羽600 ～700 番台 6 50.0 ☆ 33.3 ■ 0.0 16.7 16.7 33.3 0.0 □ 16.7 ★ 0.0

ずっと住み続けたい 114 45.6 18.4 7.9 9.6 27.2 35.1 2.6 4.4 36.0

当分の間住みたい 222 50.0 10.4 14.0 11.7 24.3 23.9 5.4 1.8 34.7

できれば転出したい 21 42.9 9.5 ■ 0.0 9.5 19.0 ● 9.5 0.0 0.0 ● 14.3

転出する 8 37.5 ■ 0.0 ■ 0.0 ■ 0.0 ■ 12.5 ★ 0.0 0.0 12.5 ★ 0.0

転
入
先

定
住
意
向

n

問14　羽村市に暮らす前と比較して羽村市をどのように感じているか

　全  体

性
別

性
・
年
代
別

「その他」の回答内容 件数

行政サービスが良くない 4

ゴミ出しが便利 3

以前より悪くなっている 2

水がおいしい 2

静か 2

その他 18
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n

都心部に
近く、交
通・生活
が便利で
ある

活気があ
る

まちなみ
や景観、
雰囲気が
よい

地場産業
がある

地域の成
長力があ
る

歴史・伝
統がある

祭・イベ
ントがあ
る

まちに個
性がある

369 13.0 1.4 17.6 1.6 0.8 3.3 4.3 2.2

男性 77 11.7 2.6 13.0 2.6 1.3 2.6 5.2 3.9

女性 287 13.6 1.0 19.2 1.4 0.7 3.5 4.2 1.7

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 10.5 0.0 15.8 0.0 0.0 5.3 5.3 5.3

男・30歳代 16 ■ 0.0 6.3 18.8 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0

男・40歳代 10 10.0 0.0 ● 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

男・50歳代 14 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1

男・60歳代 12 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

男・70歳以上 6 ☆ 50.0 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ☆ 50.0 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 15.7 1.4 15.7 2.9 1.4 4.3 4.3 0.0

女・30歳代 74 8.1 1.4 17.6 0.0 0.0 0.0 2.7 2.7

女・40歳代 31 6.5 0.0 ○ 35.5 3.2 0.0 0.0 6.5 3.2

女・50歳代 36 11.1 0.0 16.7 0.0 2.8 5.6 11.1 2.8

女・60歳代 25 20.0 4.0 24.0 4.0 0.0 4.0 0.0 4.0

女・70歳以上 48 20.8 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 2.1 0.0

神明台 53 11.3 3.8 17.0 3.8 1.9 1.9 7.5 1.9

双葉町 13 ■ 0.0 0.0 □ 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

五ノ神 29 □ 27.6 0.0 13.8 3.4 0.0 3.4 3.4 0.0

富士見平・羽4000番台 31 12.9 0.0 ■ 6.5 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0

緑ヶ丘 50 12.0 0.0 26.0 0.0 2.0 2.0 4.0 4.0

栄町 43 11.6 0.0 9.3 0.0 0.0 2.3 0.0 2.3

小作台 44 15.9 4.5 22.7 0.0 2.3 2.3 6.8 2.3

羽西 17 11.8 5.9 ■ 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9

羽加美 25 8.0 0.0 ○ 36.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0

羽中 19 21.1 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0

羽東 15 13.3 0.0 20.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0

川崎 19 5.3 0.0 □ 31.6 5.3 0.0 5.3 0.0 10.5

玉川・羽600 ～700 番台 6 16.7 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 ☆ 33.3 0.0 0.0

ずっと住み続けたい 114 19.3 2.6 21.1 0.9 1.8 6.1 4.4 1.8

当分の間住みたい 222 10.8 0.5 17.1 1.8 0.5 1.8 5.0 2.7

できれば転出したい 21 9.5 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

転出する 8 ■ 0.0 0.0 12.5 □ 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

性
別

性
・
年
代
別

転
入
先

定
住
意
向

　全  体
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n
子育て環
境が整っ
ている

学校教育
が充実し
ている

医療・福
祉環境が
整ってい
る

市独自の
行政サー
ビスが充
実してい
る

交流やコ
ミュニティ
活動が活
発である

住んでい
る人の人
情や気風
がよい

その他 無回答

369 11.9 1.4 8.4 3.8 2.4 11.4 10.6 5.1

男性 77 10.4 1.3 5.2 3.9 2.6 11.7 10.4 9.1

女性 287 12.2 1.4 9.4 3.8 2.4 11.5 10.1 4.2

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3 10.5

男・30歳代 16 18.8 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

男・40歳代 10 20.0 10.0 0.0 10.0 0.0 ■ 0.0 10.0 10.0

男・50歳代 14 ■ 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 ○ 28.6 □ 21.4 7.1

男・60歳代 12 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 ■ 0.0 8.3 16.7

男・70歳以上 6 ■ 0.0 0.0 0.0 □ 16.7 0.0 16.7 ■ 0.0 16.7

女・20歳未満 2 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ■ 0.0 ■ 0.0 0.0

女・20歳代 70 14.3 0.0 4.3 0.0 0.0 12.9 7.1 0.0

女・30歳代 74 □ 23.0 2.7 9.5 2.7 1.4 13.5 10.8 2.7

女・40歳代 31 12.9 3.2 9.7 0.0 6.5 12.9 16.1 3.2

女・50歳代 36 2.8 2.8 5.6 2.8 2.8 11.1 16.7 2.8

女・60歳代 25 4.0 0.0 16.0 ○ 20.0 4.0 4.0 ■ 0.0 8.0

女・70歳以上 48 2.1 0.0 16.7 6.3 4.2 10.4 10.4 12.5

神明台 53 9.4 1.9 9.4 1.9 0.0 13.2 13.2 7.5

双葉町 13 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 15.4 15.4 0.0

五ノ神 29 20.7 3.4 6.9 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4

富士見平・羽4000番台 31 12.9 0.0 □ 19.4 6.5 0.0 6.5 3.2 6.5

緑ヶ丘 50 16.0 2.0 10.0 4.0 6.0 20.0 2.0 6.0

栄町 43 14.0 2.3 7.0 4.7 4.7 2.3 7.0 4.7

小作台 44 2.3 0.0 6.8 2.3 2.3 6.8 20.5 4.5

羽西 17 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 11.8 11.8 0.0

羽加美 25 8.0 0.0 0.0 4.0 0.0 □ 24.0 8.0 0.0

羽中 19 □ 26.3 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 5.3 10.5

羽東 15 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 20.0 13.3 6.7

川崎 19 ■ 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 15.8 □ 21.1 5.3

玉川・羽600 ～700 番台 6 16.7 0.0 16.7 0.0 □ 16.7 ■ 0.0 ☆ 33.3 0.0

ずっと住み続けたい 114 14.0 2.6 14.9 7.0 3.5 13.2 7.0 3.5

当分の間住みたい 222 12.6 0.9 6.3 2.7 1.8 11.3 9.5 4.1

できれば転出したい 21 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 ☆ 33.3 14.3

転出する 8 ■ 0.0 0.0 0.0 0.0 □ 12.5 12.5 □ 25.0 0.0

性
・
年
代
別

転
入
先

定
住
意
向

　全  体

性
別
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（２）羽村市のまちづくりに期待すること 

全体では、「子育てしやすいまちづくり」が 37.7%、次いで「犯罪や交通事故防止など安全性の

確保」（36.6%）、「公園や水辺などのうるおいある環境づくり」（33.6%）となっています。 

 

性・年代別で見ると、女性 20 歳代で「子育てしやすいまちづくり」（54.3%）が全体より高くな

っています。女性 30 歳代で「子育てしやすいまちづくり」（64.9%）が全体よりとても高くなって

います。女性 60 歳代（60.0%）と女性 70 歳以上（60.4%）で「高齢の方が元気に活動できるまちづ

くり」が全体よりとても高くなっています。 

転入先で見ると、栄町で「駅周辺の整備」（41.9%）と「徒歩や自転車での移動が容易な道路整備」

（41.9%）が全体よりやや高くなっています。羽加美で「救急・防災などの救急時体制の確保」（8.0%）

が全体よりとても低くなっています。羽中で「徒歩や自転車での移動が容易な道路整備」（47.4%）

が全体より高くなっています。川崎で「公園や水辺などのうるおいある環境づくり」（52.6%）が全

体より高くなっています。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方で「高齢の方が元気に活動できるまちづくり」

（43.9%）が全体より高くなっています。 
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「その他」の回答内容 件数

「はむらん」が便利になること 6

福祉環境の整備 2

その他 9

問15　羽村市のまちづくりに期待すること〔％・複数回答〕
全体(n=369)

子育てしやすいまちづくり

犯罪や交通事故防止など安全性の確保

公園や水辺などのうるおいある環境づくり

救急・防災などの救急時体制の確保

徒歩や自転車での移動が容易な道路整備

駅周辺の整備

高齢の方が元気に活動できるまちづくり

美しいまちなみの形成

商店街等の賑わいづくり

女性や若者が活躍できる場づくり

学校教育の充実

リサイクルなど環境に配慮したまちづくり

スポーツなどを通じた健康づくり

製造業などの元気な産業づくり

多彩な文化活動の展開

生涯学習の機会や場づくり

活発な市民活動の展開

その他

無　回　答

37.7

36.6

33.6

30.1

29.0

27.4

27.1

23.3

21.7

18.4

16.3

11.1

8.7

8.1

7.9

7.3

2.7

5.4

4.1

0% 10% 20% 30% 40%
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多彩な文
化活動の
展開

美しいま
ちなみの
形成

スポーツ
などを通
じた健康
づくり

製造業な
どの元気
な産業づ
くり

商店街等
の賑わい
づくり

リサイク
ルなど環
境に配慮
したまち
づくり

公園や水
辺などの
うるおい
ある環境
づくり

高齢の方
が元気に
活動でき
るまちづ
くり

子育てし
やすいま
ちづくり

女性や若
者が活躍
できる場
づくり

369 7.9 23.3 8.7 8.1 21.7 11.1 33.6 27.1 37.7 18.4

男性 77 11.7 31.2 9.1 11.7 28.6 10.4 37.7 19.5 32.5 19.5

女性 287 6.6 21.6 8.7 7.3 20.2 11.5 32.1 29.3 39.0 18.1

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 10.5 26.3 10.5 10.5 ○ 36.8 15.8 36.8 ★ 5.3 47.4 15.8

男・30歳代 16 □ 18.8 ☆ 50.0 6.3 ○ 25.0 31.3 6.3 ○ 50.0 ★ 0.0 37.5 □ 31.3

男・40歳代 10 10.0 20.0 10.0 0.0 30.0 ■ 0.0 ★ 10.0 ● 10.0 40.0 ● 0.0

男・50歳代 14 7.1 21.4 □ 21.4 7.1 28.6 14.3 42.9 21.4 ★ 14.3 21.4

男・60歳代 12 8.3 ○ 41.7 0.0 16.7 25.0 8.3 41.7 □ 41.7 ★ 16.7 25.0

男・70歳以上 6 16.7 16.7 0.0 0.0 ★ 0.0 16.7 33.3 ☆ 83.3 33.3 16.7

女・20歳未満 2 0.0 ★ 0.0 0.0 0.0 ★ 0.0 ☆ 50.0 ★ 0.0 ☆ 50.0 ★ 0.0 ☆ 50.0

女・20歳代 70 2.9 14.3 7.1 4.3 21.4 8.6 24.3 ■ 14.3 ○ 54.3 24.3

女・30歳代 74 5.4 21.6 5.4 5.4 16.2 8.1 43.2 ● 9.5 ☆ 64.9 23.0

女・40歳代 31 12.9 □ 35.5 3.2 12.9 25.8 16.1 41.9 25.8 ● 22.6 12.9

女・50歳代 36 2.8 27.8 16.7 8.3 22.2 13.9 30.6 □ 38.9 ★ 16.7 22.2

女・60歳代 25 12.0 20.0 8.0 12.0 28.0 4.0 24.0 ☆ 60.0 ★ 16.0 ■ 4.0

女・70歳以上 48 10.4 20.8 14.6 8.3 16.7 18.8 27.1 ☆ 60.4 ★ 16.7 ■ 6.3

神明台 53 11.3 30.2 11.3 5.7 20.8 7.5 34.0 35.8 37.7 20.8

双葉町 13 15.4 30.8 15.4 0.0 ○ 38.5 7.7 ■ 23.1 ○ 46.2 ★ 15.4 ● 0.0

五ノ神 29 3.4 24.1 13.8 17.2 20.7 13.8 ■ 20.7 20.7 37.9 24.1

富士見平・羽4000番台 31 0.0 ■ 12.9 9.7 9.7 19.4 9.7 ■ 19.4 32.3 41.9 22.6

緑ヶ丘 50 8.0 20.0 6.0 8.0 16.0 6.0 34.0 20.0 34.0 16.0

栄町 43 4.7 30.2 9.3 7.0 25.6 11.6 41.9 18.6 30.2 14.0

小作台 44 2.3 20.5 6.8 13.6 20.5 9.1 25.0 31.8 29.5 18.2

羽西 17 11.8 17.6 11.8 11.8 11.8 ○ 29.4 41.2 □ 41.2 47.1 ■ 5.9

羽加美 25 □ 20.0 32.0 8.0 8.0 □ 32.0 4.0 36.0 ■ 16.0 □ 52.0 28.0

羽中 19 10.5 15.8 0.0 10.5 15.8 □ 21.1 □ 47.4 ■ 15.8 47.4 21.1

羽東 15 13.3 33.3 0.0 0.0 26.7 6.7 26.7 ■ 13.3 46.7 20.0

川崎 19 5.3 15.8 15.8 0.0 31.6 15.8 ○ 52.6 36.8 □ 52.6 26.3

玉川・羽600 ～700 番台 6 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 ☆ 50.0 ☆ 66.7 ☆ 66.7 ★ 0.0 ● 0.0

ずっと住み続けたい 114 10.5 30.7 11.4 8.8 22.8 9.6 34.2 ○ 43.9 32.5 13.2

当分の間住みたい 222 7.2 21.2 7.7 7.7 20.3 12.6 34.7 20.3 42.8 20.7

できれば転出したい 21 0.0 14.3 9.5 9.5 19.0 9.5 38.1 ■ 14.3 ■ 23.8 □ 33.3

転出する 8 0.0 ■ 12.5 0.0 12.5 ☆ 50.0 ■ 0.0 ★ 0.0 ■ 12.5 ★ 12.5 ● 0.0

問15　羽村市のまちづくりに期待すること

性
別

性
・
年
代
別

転
入
先

n

定
住
意
向

　全  体
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n

救急・防
災などの
救急時体
制の確保

犯罪や交
通事故防
止など安
全性の確
保

生涯学習
の機会や
場づくり

学校教育
の充実

活発な市
民活動の
展開

駅周辺の
整備

徒歩や自
転車での
移動が容
易な道路
整備

その他 無回答

369 30.1 36.6 7.3 16.3 2.7 27.4 29.0 5.4 4.1

男性 77 22.1 37.7 7.8 15.6 6.5 32.5 29.9 6.5 5.2

女性 287 32.4 36.2 7.3 16.4 1.7 25.8 29.3 4.9 3.5

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 ■ 15.8 42.1 5.3 15.8 5.3 ☆ 52.6 36.8 5.3 0.0

男・30歳代 16 ★ 0.0 43.8 0.0 ○ 31.3 6.3 ○ 43.8 25.0 0.0 6.3

男・40歳代 10 ○ 50.0 □ 50.0 10.0 10.0 0.0 30.0 □ 40.0 10.0 10.0

男・50歳代 14 ● 14.3 35.7 7.1 7.1 7.1 21.4 21.4 7.1 7.1

男・60歳代 12 ○ 50.0 33.3 ○ 25.0 16.7 □ 16.7 ● 8.3 25.0 8.3 0.0

男・70歳以上 6 ■ 16.7 ★ 0.0 0.0 ● 0.0 0.0 ■ 16.7 33.3 □ 16.7 16.7

女・20歳未満 2 ★ 0.0 □ 50.0 0.0 ● 0.0 0.0 ☆ 50.0 ☆ 50.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 27.1 42.9 1.4 14.3 1.4 34.3 31.4 2.9 1.4

女・30歳代 74 29.7 39.2 1.4 ○ 33.8 2.7 33.8 28.4 1.4 2.7

女・40歳代 31 32.3 29.0 12.9 19.4 0.0 ■ 16.1 25.8 □ 16.1 3.2

女・50歳代 36 □ 44.4 41.7 16.7 8.3 0.0 25.0 38.9 0.0 0.0

女・60歳代 25 36.0 32.0 16.0 ■ 4.0 8.0 20.0 28.0 8.0 4.0

女・70歳以上 48 35.4 ■ 25.0 10.4 ■ 4.2 0.0 ● 10.4 20.8 8.3 10.4

神明台 53 35.8 35.8 11.3 17.0 5.7 26.4 24.5 5.7 3.8

双葉町 13 23.1 38.5 7.7 ● 0.0 0.0 ★ 0.0 23.1 7.7 0.0

五ノ神 29 ● 10.3 41.4 3.4 20.7 3.4 24.1 ● 13.8 13.8 3.4

富士見平・羽4000番台 31 35.5 35.5 9.7 12.9 3.2 22.6 35.5 3.2 9.7

緑ヶ丘 50 30.0 38.0 6.0 20.0 2.0 24.0 36.0 4.0 8.0

栄町 43 37.2 34.9 9.3 11.6 0.0 □ 41.9 □ 41.9 0.0 2.3

小作台 44 38.6 □ 47.7 9.1 18.2 2.3 27.3 34.1 4.5 4.5

羽西 17 23.5 ■ 23.5 5.9 23.5 0.0 29.4 ■ 17.6 0.0 0.0

羽加美 25 ★ 8.0 28.0 4.0 20.0 4.0 36.0 ● 12.0 4.0 0.0

羽中 19 31.6 ■ 26.3 0.0 15.8 5.3 36.8 ○ 47.4 5.3 5.3

羽東 15 26.7 ☆ 60.0 13.3 13.3 6.7 33.3 20.0 6.7 0.0

川崎 19 □ 42.1 31.6 5.3 15.8 0.0 21.1 36.8 10.5 0.0

玉川・羽600 ～700 番台 6 33.3 ● 16.7 0.0 ● 0.0 0.0 ★ 0.0 ★ 0.0 □ 16.7 0.0

ずっと住み続けたい 114 32.5 36.0 11.4 13.2 2.6 18.4 28.1 8.8 3.5

当分の間住みたい 222 30.6 39.6 5.0 18.9 2.7 30.2 31.5 3.6 2.3

できれば転出したい 21 23.8 ● 19.0 4.8 14.3 0.0 ○ 42.9 23.8 4.8 14.3

転出する 8 ● 12.5 ■ 25.0 12.5 ● 0.0 12.5 □ 37.5 ★ 0.0 12.5 12.5

性
別

性
・
年
代
別

転
入
先

定
住
意
向

　全  体
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（３）暮らしやすさ 

暮らしやすさ（０点～10点）について、全体の平均点は「7.01 点」となっています。また、「８

点」（27.9%）、「7点」（24.9%）、「５点」（12.7%）が多くなっています。 

 

性・年代別で見ると、女性 60 歳代の回答が「５点」以上のみとなっています。 

転入先で見ると、羽東と川崎の回答が「５点」以上のみとなっています。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方の回答は「５点」以上のみとなっており、特に

「７点」以上が多くなっています。当分の間住みたい意向の方の回答は「５点」から「８点」が多

くなっています。また、できれば転出したい意向の方と、転出する意向の方では、「２点」から「５

点」を回答した割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

問16　暮らしやすさ〔％〕

全体(n=369)

0.30.3

1.9

1.9

2.2
12.7 11.4 24.9 27.9 6.8 7.9 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０点 １点 ２点 ３点

４点 ５点 ６点 ７点

８点 ９点 10点 無 回 答
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０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 無回答 平均点

369 0.3 0.3 1.9 1.9 2.2 12.7 11.4 24.9 27.9 6.8 7.9 1.9 7.01

男性 77 0.0 0.0 1.3 1.3 7.8 6.5 13.0 22.1 31.2 3.9 11.7 1.3 7.13

女性 287 0.0 0.3 2.1 1.7 0.7 14.6 11.1 25.4 27.2 7.7 7.0 2.1 7.01

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

男・20歳代 19 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 ■ 0.0 5.3 26.3 36.8 5.3 □ 21.1 0.0 7.79

男・30歳代 16 0.0 0.0 0.0 6.3 □ 12.5 6.3 12.5 ■ 12.5 37.5 0.0 12.5 0.0 6.88

男・40歳代 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 30.0 10.0 □ 20.0 0.0 7.80

男・50歳代 14 0.0 0.0 0.0 0.0 ○ 21.4 7.1 14.3 21.4 21.4 7.1 7.1 0.0 6.64

男・60歳代 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 □ 25.0 33.3 ■ 16.7 0.0 0.0 0.0 6.33

男・70歳以上 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ■ 0.0 16.7 16.7 ☆ 50.0 0.0 0.0 16.7 7.40

女・20歳未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 50.0 ■ 0.0 ☆ 50.0 ★ 0.0 0.0 0.0 0.0 6.00

女・20歳代 70 0.0 0.0 1.4 4.3 1.4 14.3 12.9 28.6 20.0 8.6 7.1 1.4 6.88

女・30歳代 74 0.0 1.4 4.1 1.4 0.0 13.5 10.8 28.4 23.0 6.8 9.5 1.4 6.93

女・40歳代 31 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 19.4 12.9 19.4 29.0 6.5 9.7 0.0 7.10

女・50歳代 36 0.0 0.0 2.8 2.8 0.0 19.4 5.6 33.3 25.0 5.6 5.6 0.0 6.83

女・60歳代 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0 12.0 16.0 ☆ 48.0 8.0 4.0 4.0 7.50

女・70歳以上 48 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 12.5 10.4 18.8 35.4 10.4 4.2 6.3 7.24

神明台 53 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 7.5 5.7 28.3 32.1 7.5 11.3 3.8 7.47

双葉町 13 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 ■ 0.0 15.4 15.4 ○ 46.2 7.7 7.7 0.0 7.46

五ノ神 29 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 10.3 17.2 20.7 34.5 3.4 10.3 0.0 7.24

富士見平・羽
4000番台

31 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 12.9 6.5 32.3 29.0 6.5 6.5 3.2 7.20

緑ヶ丘 50 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 10.0 10.0 30.0 20.0 12.0 10.0 6.0 7.40

栄町 43 0.0 0.0 4.7 2.3 2.3 9.3 9.3 23.3 □ 39.5 4.7 4.7 0.0 6.95

小作台 44 0.0 0.0 4.5 2.3 2.3 15.9 18.2 20.5 22.7 9.1 2.3 2.3 6.58

羽西 17 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 17.6 17.6 ■ 11.8 23.5 5.9 11.8 0.0 6.59

羽加美 25 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0 20.0 12.0 24.0 ■ 16.0 8.0 8.0 0.0 6.56

羽中 19 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 5.3 10.5 26.3 36.8 5.3 5.3 0.0 7.00

羽東 15 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 26.7 20.0 6.7 6.7 0.0 6.93

川崎 19 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 36.8 5.3 21.1 21.1 0.0 15.8 0.0 6.89

玉川・羽600
～700 番台

6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 ☆ 50.0 ■ 16.7 0.0 0.0 0.0 6.67

ずっと住み続
けたい

114 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8 6.1 19.3 34.2 11.4 16.7 3.5 7.86

当分の間住
みたい

222 0.0 0.5 0.0 0.5 1.8 14.0 15.8 30.2 27.5 5.0 4.5 0.5 6.97

できれば転
出したい

21 4.8 0.0 ○ 19.0 ○ 19.0 □ 14.3 □ 23.8 ■ 0.0 ● 9.5 ● 9.5 0.0 0.0 0.0 4.14

転出する 8 0.0 0.0 □ 12.5 ☆ 25.0 □ 12.5 12.5 ■ 0.0 ■ 12.5 ● 12.5 12.5 0.0 0.0 5.13

ｎ
問16　暮らしやすさ

　全  体

性
別

転
入
先

定
住
意
向

性
・
年
代
別
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（４）定住意向 

全体では、「当分の間住みたい」が 60.2%、次いで「ずっと住み続けたい」（30.9%）、「できれば

他の市区町村に転出したい」（5.7%）となっています。 

 

性別で見ると、男性で「当分の間住みたい」（71.4%）が全体よりやや高く、「ずっと住み続けた

い」（20.8%）が全体よりやや低くなっています。 

性・年代別で見ると、女性 20 歳代で「ずっと住み続けたい」（15.7%）が全体より低くなってい

ます。女性 60歳代（68.0%）、女性 70 歳以上（60.4%）で「ずっと住み続けたい」が全体よりとて

も高くなっています。 

 

 

問17　定住意向〔％〕

全体(n=369) 30.9 60.2 5.7
2.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ずっと住み続けたい 当分の間住みたい

できれば他の市区町村に転出したい 他の市区町村に転出する

無 回 答
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ずっと住み続
けたい

当分の間住
みたい

できれば他の
市区町村に
転出したい

他の市区町
村に転出する

無回答

369 30.9 60.2 5.7 2.2 1.1

男性 77 ■ 20.8 □ 71.4 5.2 2.6 0.0

女性 287 34.1 57.1 5.2 2.1 1.4

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男・20歳代 19 26.3 68.4 0.0 5.3 0.0

男・30歳代 16 ● 12.5 68.8 12.5 6.3 0.0

男・40歳代 10 ★ 10.0 ☆ 90.0 0.0 0.0 0.0

男・50歳代 14 ● 14.3 □ 71.4 14.3 0.0 0.0

男・60歳代 12 ■ 16.7 ☆ 83.3 0.0 0.0 0.0

男・70歳以上 6 ☆ 66.7 ★ 33.3 0.0 0.0 0.0

女・20歳未満 2 ★ 0.0 ■ 50.0 ☆ 50.0 0.0 0.0

女・20歳代 70 ● 15.7 70.0 7.1 5.7 1.4

女・30歳代 74 27.0 66.2 6.8 0.0 0.0

女・40歳代 31 29.0 61.3 6.5 3.2 0.0

女・50歳代 36 33.3 61.1 5.6 0.0 0.0

女・60歳代 25 ☆ 68.0 ★ 28.0 0.0 4.0 0.0

女・70歳以上 48 ☆ 60.4 ★ 33.3 0.0 0.0 6.3

神明台 53 37.7 56.6 3.8 1.9 0.0

双葉町 13 30.8 61.5 7.7 0.0 0.0

五ノ神 29 37.9 58.6 3.4 0.0 0.0

富士見平・羽4000番台 31 32.3 67.7 0.0 0.0 0.0

緑ヶ丘 50 30.0 62.0 4.0 0.0 4.0

栄町 43 30.2 58.1 7.0 2.3 2.3

小作台 44 29.5 54.5 6.8 6.8 2.3

羽西 17 35.3 58.8 0.0 5.9 0.0

羽加美 25 24.0 60.0 12.0 4.0 0.0

羽中 19 21.1 68.4 10.5 0.0 0.0

羽東 15 26.7 66.7 0.0 6.7 0.0

川崎 19 26.3 68.4 5.3 0.0 0.0

玉川・羽600 ～700 番台 6 ○ 50.0 ■ 50.0 0.0 0.0 0.0

転
入
先

n

問17　定住意向

　全  体

性
別

性
・
年
代
別
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（５）羽村市への移住を、家族や友人にどの程度勧めたいか 

羽村市への移住お勧め度（０点～10 点）について、全体の平均点は「6.29 点」となっています。

また、「５点」（25.2%）、「７点」（20.6%）、「８点」（17.6%）が多くなっています。 

 

性・年代別で見ると、女性において年代が高いほどお勧め度も高くなる傾向があります。 

定住意向で見ると、ずっと住み続けたい意向の方と、当分の間住みたい意向の方では、「５点」

以上を回答した割合が高い傾向にあります。また、できれば転出したい意向の方と、転出する意向

の方では、「５点」以下を回答した割合が高い傾向にあります。 

 

 

問18　羽村市への移住を、家族や友人にどの程度勧めたいか〔％〕

全体(n=369)
1.6

1.9

2.4

3.5
3.8 25.2 8.4 20.6 17.6 6.2 6.5 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０点 １点 ２点 ３点

４点 ５点 ６点 ７点

８点 ９点 10点 無 回 答
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０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 10点 無回答 平均点

369 1.6 1.9 2.4 3.5 3.8 25.2 8.4 20.6 17.6 6.2 6.5 2.2 6.29

男性 77 0.0 1.3 2.6 6.5 5.2 27.3 6.5 23.4 16.9 2.6 7.8 0.0 6.22

女性 287 1.7 2.1 2.4 2.4 3.5 25.1 8.7 19.5 18.1 7.3 6.3 2.8 6.34

男・20歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00

男・20歳代 19 0.0 0.0 5.3 0.0 5.3 21.1 10.5 26.3 21.1 0.0 10.5 0.0 6.58

男・30歳代 16 0.0 6.3 0.0 ○ 18.8 6.3 31.3 0.0 12.5 18.8 0.0 6.3 0.0 5.44

男・40歳代 10 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 30.0 10.0 10.0 □ 20.0 0.0 7.00

男・50歳代 14 0.0 0.0 0.0 □ 14.3 □ 14.3 21.4 0.0 21.4 14.3 7.1 7.1 0.0 6.07

男・60歳代 12 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 8.3 ☆ 41.7 16.7 0.0 0.0 0.0 6.42

男・70歳以上 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 50.0 ☆ 33.3 ★ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.83

女・20歳未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ☆ 100.0 0.0 ★ 0.0 ● 0.0 0.0 0.0 0.0 5.00

女・20歳代 70 0.0 2.9 2.9 7.1 5.7 28.6 10.0 15.7 15.7 5.7 4.3 1.4 5.94

女・30歳代 74 1.4 1.4 6.8 2.7 4.1 29.7 2.7 16.2 14.9 10.8 6.8 2.7 6.18

女・40歳代 31 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 25.8 □ 22.6 22.6 ■ 6.5 9.7 6.5 0.0 6.52

女・50歳代 36 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0 22.2 8.3 ○ 36.1 19.4 0.0 5.6 0.0 6.28

女・60歳代 25 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 20.0 12.0 16.0 ○ 36.0 0.0 12.0 0.0 6.96

女・70歳以上 48 4.2 2.1 0.0 0.0 2.1 ■ 14.6 6.3 18.8 22.9 12.5 6.3 10.4 6.81

神明台 53 0.0 3.8 1.9 1.9 5.7 20.8 9.4 20.8 15.1 7.5 11.3 1.9 6.56

双葉町 13 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 30.8 0.0 23.1 23.1 7.7 7.7 0.0 6.77

五ノ神 29 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 27.6 6.9 17.2 □ 31.0 6.9 6.9 0.0 6.90

富士見平・羽
4000番台

31 0.0 0.0 0.0 9.7 0.0 32.3 3.2 25.8 9.7 6.5 9.7 3.2 6.43

緑ヶ丘 50 0.0 0.0 0.0 0.0 6.0 24.0 10.0 24.0 12.0 10.0 6.0 8.0 6.72

栄町 43 0.0 2.3 4.7 0.0 2.3 23.3 7.0 25.6 □ 27.9 4.7 2.3 0.0 6.47

小作台 44 4.5 2.3 4.5 11.4 4.5 18.2 11.4 11.4 20.5 2.3 4.5 4.5 5.57

羽西 17 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 17.6 ○ 23.5 17.6 17.6 0.0 5.9 0.0 6.12

羽加美 25 4.0 8.0 8.0 0.0 4.0 32.0 0.0 16.0 16.0 8.0 4.0 0.0 5.52

羽中 19 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 15.8 5.3 ○ 36.8 15.8 15.8 0.0 0.0 6.58

羽東 15 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 ☆ 46.7 13.3 13.3 ● 0.0 6.7 13.3 0.0 6.27

川崎 19 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 ○ 42.1 5.3 ■ 10.5 21.1 0.0 10.5 0.0 6.00

玉川・羽600
～700 番台

6 0.0 0.0 □ 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 □ 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 5.83

ずっと住み続
けたい

114 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9 ■ 14.0 7.9 21.1 26.3 9.6 14.9 2.6 7.38

当分の間住
みたい

222 0.9 0.5 2.3 2.7 4.1 32.0 9.9 23.4 15.3 5.0 2.7 1.4 6.15

できれば転
出したい

21 □ 14.3 □ 14.3 9.5 □ 14.3 ○ 19.0 23.8 0.0 ★ 0.0 ■ 4.8 0.0 0.0 0.0 3.10

転出する 8 0.0 0.0 ☆ 25.0 ☆ 37.5 0.0 ■ 12.5 0.0 ★ 0.0 ● 0.0 12.5 12.5 0.0 4.63

n

性
別

問18　羽村市への移住を、家族や友人にどの程度勧めたいか

　全  体

性
・
年
代
別

転
入
先

定
住
意
向
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Ⅲ 調査票 
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調査委託 

 

株式会社４７ブランディング 

所在地：〒１７１‐００２１ 東京都豊島区西池袋１丁目５番３号 エルグビル８階 

Ｔ Ｅ Ｌ：０３‐５９０４‐９０１５ 

Ｕ Ｒ Ｌ：https://47bd.co.jp/ 

 

 


